fischer

NMpoaykToBa rama
2020/2021

TexHnyecka nHpopmaums




& Produktempfehlungen

Betonschraube ULTRACUT
FBSIIUS

rgestarke Betonsthraube fir

e r

Bolzenankar FAZ Il

Fur hiochste Arspriche, Hraftwodl

srid Flesbel

i

Montagemadartel /
Elektro-Montagemdrtel

U St Vi

FTN e
il e

marssarem Beton

Reaktionspatrone FHB II-P /
FHB 11-PF HIGH SPEED

Hiichstleistung in getissanem Betor

Hechstemstung in gerssenam Betan

Highbond-Spezialmirtel FIS HB




XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 45

EeNeMeHTn

XnmMmumnuyeckum Kpene>kHu efieMeHTM

Xummndeckn KpenexHu

CrpaHuvua

NHKeKkuMoHeH FIS HB
pasTBOp 47

Ankep Highbond  FHB I

48
Ankep Highbond  FHB-A
dynamic dyn 53
VHxekLUmnoHeH FIS SB
pasTtBop Superbond 56
PeakuunoHHa RSB
amnyna 57
MH>XeKLMoHeH FIS
pasTBOP EM Plus 61
WHxekumnoHeH FIS AB
pasTtBop Austria 63
Bond
Cucrema 3a THER-
ONCTaHUMOHEH MAX 66
MOHTaX 12/16
Amnynu c RMI
MHXEKLMOHEH 70
pasTBop
AnkepHu winunkmn n FIS A
LUNWUMKK Ha MeTbP 74
AnkepHa wnunka RG M

77
AHkep ¢ BbTpelwiHa RG Ml
pesba 80
VHXekUunoHHa FISH K
cuctema - 82
nnacTtmacoBa
aHKepHa BTynKa
VIHXeKUunoHHa FIS HK
cucTemMa —aHkepHa 82
BTYNKa 3a MpoxoaeH
MOHTax
VIHXeKkunoHHa FISE
cucTemMa - aHkep C 83
BbTpeLLHa pe3ba
MprHaanexxHocTn

84
MncToneTn

89

fischer=

innovative solutions



=
z
X
3
=
2
I3
3
3
8
2
ES
H
s

=<

ENEMEHTU

46  XVIMWYECKW KPEMEXHW ENTEMEHTU

NMpernen Ha cucTtemuTe XMMHUYECKM aHKepM Ha
fischer 3a HanykaH 6eTOH:

FIS EM Plus FIS AB Austria Bond

Cuctema Highbond | Cucrema Superbond

MpodecroHanucTuT 3a MHorodyHKLUMOHanHo

HanykaH 6eToH npuno>xeHue B 6eToH

AcopTumeHT

M6 | | u n'
M8 | | u n'
M10 | | | n |
M12 | | | u |
BuameTsp M16 | | | | | | |
M20 | | | | | |
M24 | | | | K
M27 | | | K
M30 | | n'
F'anB. nouuHkoBaHa 5.8 | | |
FanB. nouuHkoBaHa 8.8 | |
p Hep A4-70 | | |
Hepuxpaema A4-80 | | | ||
Bucoxo kopo3oycroitumea 1.4529 | | | |
BwTpelwna pesba M8 — M20 | | | u'

MoHTtaxk

AbnGouuna Ha MuHuManKa

D MaKcuManeH

[1aMaHTHO NpoGuT OTBOP

3anbiiHeH C BOAa OTBOP

Ti ypa Ha ina npn

amnyna

WHXeKumoHeH pa3Teop

Amnyna c 6 ce

MomeHT Ha 3aTaraHe

6 x Pesba-@

Ti ypeH cnen

Ha i v

1) camo BAP.

~

fischer=r

innovative solutions

ot 4 x Pesba-@ ot 4 x Pesba-@ ot 4x Pe3ba-2
10 x Peatia- 10 20 x Pesba-@ 10 20 x Pesba-@ 10 20 x Pesba-@
6e3 of106peHme — HO C excnepTHO
e w 0000peH ¢ amnyna onobpeHve 6e3 onobpetme
3aKII0YEHNE
ofo6peH ¢ amnyna ofoGpeH ¢ amnyna ofobpeHne 07106peH C KoakcuaiHm KapTyLum
> —15 °C ¢ MHXeKLVMOHEH pasTBop > —10 °C 3a 3uMHM ycnosus
>-5C >0°C
> -30 °C c amnyna > -5 °C cTaHpapTHy ycnoBus
na na He He
na na na na
na He He
Heobxoavm He e HeobxoaMm He e HeoBXoauM He e HeobxoaMm
—40°C po +80°C —40°C po +150°C —40°Cpo +72°C —40°Cpo +120°C
HaIYHO HaNIMYHO HaJIMYHO HaIMYHO
HaIMYHO




XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN

47

ViH>xekuunoHeH pasteop FIS HB

MakcumanHu pe3ayntaTtv B HanykaH 6eToH

OnucaHue

3HakK 3a TeXHUUYecKHU KOHTpOnN

Xummndeckn KpenexHu
EeNeMeHTn

HauuH Ha peiicTBUe

MakcrmanHu HaToBapBaHua Yypes
TEeXHONornaATa Ha CBbp3BaHe n
KOHWYHaTa dopmMa Ha aHKepHUTe
wnunku Highbond.

BbamorkeH e npoxoneH MoHTax
KaKTO NMpwn CTOMaHeHnTe aHkepmn
- OVaMeTbpbT Ha pasTBopa =
onamMeTbpbT Ha pesbarTa.

* HIGH SPEED amnynata Moxe na ce Marepuanu
HaToBapBa cnef efaBa 2 MUHYTH. Opno6peH 3a:

" HanykaH u HeHanykaH 6eToH C20/25
N3nbnHeHua no C50/60

Monxonaw, u 3a:
= Beton C12/15
* EcTecTBeH kaMbK C MNbTHA CTPYKTypa

ranBaHM4YHO NOUMHKOBaHa CTOMaHa
HepbXOaemMa CToOMaHa

BNCOKO KOpO3OVCTOl;ILIMBa
CTOMaHa(BVDK OCHOBEH katanor/

MHTEpHET)

Paspes Mpuno>xeHusa
= MNapanetn
= Dacagm
= Cunoamu
= Ctbnbose
= CTOMaHeHu KOHCTPYKLUUM
= CTOMaHeHu KOHCTPYKLUUM

MonTark

~ Q

c amnyna

C UH)KEKLIMOHEH pa3TBop

fischer=

innovative solutions



48  XVMIMWYECKW KPEMEXHW ENTEMEHTU

NH>xkekumoHeH pasteop FIS HB

ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) E Paspacosca  Onaroska Chbpxatie

(6p.1] (6p.1]

FIS HB 345 S + FIS MR Plus
FISHB 345 S 33211 4006209332115 1 6 1 Kaptyw 345 ml, 2 x FIS MR Plus

Amnyna FHB II-PF
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) < Paspacosca Onakoka HomuHaned [bnbouvHa Ha  [bnbounHa NOAXOASLY 38
E [MameTbp HA  aHKkepupaHe  Ha 0TBOpa
CBpeAJIoTo
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
Amnyna FHB II-PF (6bp3o BTBbpAsiBalla ce)
FHB II-PF 10 x 60 500547 4048962001006 M 10 10 10 60 75 FHB I1-A S M 10 x 60
FHB 1I-PF 10 x 75 507999 4048962090697 M 10 10 10 75 90 FHBII-AS M 10 x 75
FHB II-PF 12 x 75 500548 4048962001013 = 10 10 12 75 90 FHB II-AS M 12 x 75
FHB II-PF 16 x 95 500549 4048962001020 = 10 10 16 95 110 FHB II-AS M 16 x 95
FHB II-PF 20 x 170 508003 4048962090734 W 4 4 25 170 190 FHB 1I-A S M 20 x 170
FHB II-PF 24 x 170 500550 4048962001037 M 4 4 25 170 190 FHB II-AS M 24 x 170
FHB II-PF 8 x 60 500542 4048962000955 M 10 10 10 60 75 FHB II-A L M 8 x 60
FHB II-PF 10 x 95 500543 4048962000962 H 10 10 12 95 110 FHBII-AL M 10 x 95
FHB 1I-PF 12 x 100 508000 4048962090703 M 10 10 14 100 115 FHB II-AL M 12 x 100
FHB 1I-PF 12 x 120 500544 4048962000979 = 10 10 14 120 135 FHBII-ALM 12 x 120
FHB 1I-PF 16 x 125 508001 4048962090710 M 10 10 18 125 145 FHBII-ALM 16 x 125
FHB II-PF 16 x 145 508002 4048962090727 A 10 10 18 145 165 FHB II-ALM 16 x 145
FHB II-PF 16 x 160 500545 4048962000986 M 10 10 18 160 175 FHBII-ALM 16 x 160
FHB 1I-PF 20 x 210 500546 4048962000993 M 4 4 25 210 235 FHB II-ALM 20 x 210
FHB II-PF 24 x 210 508004 4048962090741 M 4 4 25 210 235 FHB II-AL M 24 x 210
Amnyna FHB II-P
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) < Pasdacosia Onakoeka HomuHaneH  [bnGoumHa Ha  [bnGounHa MOAXOASLL, 32
u'-.J JMAMETHP Ha aHKepupaHe Ha 0TBOpa
CBPEAIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]

Amnyna FHB II-P (ctaHgapTtHa)

FHB II-P 10 x 60 096847 4006209968475 W 10 10 10 60 75 FHB II-AS M 10 x 60
FHB 1I-P 10 x 75 508016 4048962091175 M 10 10 10 75 90 FHB II-AS M 10 x 75
FHB II-P 12 x 75 096848 4006209968482 W 10 10 12 75 90 FHBIIFASM 12x 75
FHB II-P 16 x 95 096849 4006209968499 W 10 10 16 95 110 FHB II-AS M 16 x 95

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 49

Amnyna FHB II-P

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) « Paspacosa  Onacoska HomuHanen  [lbn6oumHa Ha [lbn6oumHa Ha nozxoasiy 3a
E IMaMeTbp HA  aHKepupaHe oTBOpa
CBPELIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FHB II-P 20 x 170 507925 4048962090024 = 4 4 25 170 190 FHB II-AS M 20 x 170
FHB II-P 24 x 170 096851 4006209968512 W 4 4 25 170 190 FHB II-A S M 24 x 170
FHB II-P 8 x 60 096824 4006209968246 W 10 10 10 60 75 FHB II-AL M 8 x 60
FHB II-P 10 x 95 096843 4006209968437 M 10 10 12 95 110 FHB II-AL M 10 x 95
FHBII-P 12 x 100 507922 4048962089998 W 10 10 14 100 115 FHBII-AL M 12 x 100
FHBII-P 12 x 120 096844 4006209968444 | 10 10 14 120 135 FHBII-FALM 12 x 120
FHBII-P 16 x 125 507923 4048962090000 M 10 10 18 125 145 FHBI-ALM 16 x 125
FHBII-P 16 x 145 507924 4048962090017 M 10 10 18 145 165 FHB II-AL M 16 x 145
FHB II-P 16 x 160 096845 4006209968451 M 10 10 18 160 175 FHBII-AL M 16 x 160
FHB II-P 20 x 210 096846 4006209968468 M 4 4 25 210 235 FHB 1I-A L M 20 x 210
FHB II-P 24 x 210 507926 4048962090031 M 4 4 25 210 235 FHB II-A L M 24 x 210
Ankep Highbond FHB II-A
Monen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoeka  Onakoska HomuHanen [lbn6ouvHa — makc. aebenvHaHa  [pnboumHa  [lbmxuHa
|<_( JMaMeTbLp Ha 3akpenBaHnsa ,u,eTaFm Ha 0TBOpa
w Ha aHKepupaHe
CBpeanoTo
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

Highbond FHB II-A S (ctaHgapTeH), ranBaHU4YHO NOLMHKOBaHa cTOMaHa

FHB II-A S M10x 60/10 097072 4006209970720 = 10 10 10 60 10 75 96
FHB II-A S M10 x 60/20 097073 4006209970737 m 10 10 10 60 20 75 106
FHB II-A S M10 x 60/60 097074 4006209970744 M 10 10 10 60 60 75 146
FHB II-A SM10x 60/100 097206 4006209972069 W 10 10 10 60 100 75 186
FHB II-A S M10 x 75/10 506884 4048962077964 W 10 10 10 75 10 90 111
FHB II-A S M10 x 75/20 506885 4048962077971 W 10 10 10 75 20 90 121
FHB II-A S M10 x 75/60 506886 4048962077988 M 10 10 10 75 60 90 161
FHB II-A S M10 x 75/100 506887 4048962077995 W 10 10 10 75 100 90 201
FHB II-AS M12 x 75/10 097257 4006209972571 W 10 10 12 75 10 90 117
FHB II-A S M12 x 75/25 097268 4006209972687 M 10 10 12 75 25 90 132
FHB II-A S M12 x 75/60 097274 4006209972748 M 10 10 12 75 60 90 167
FHB II-A S M12 x 75/100 097275 4006209972755 W 10 10 12 75 100 90 207
FHB II-A S M12 x 75/165 097280 4006209972809 M 10 10 12 75 165 90 272
FHB II-A S M16 x 95/30 097281 4006209972816 M 10 10 16 95 30 110 160
FHB II-A S M16 x 95/60 097286 4006209972861 M 10 10 16 95 60 110 190
FHB II-A S M16 x 95/100 097295 4006209972953 W 10 10 16 95 100 110 230
FHB II-A S M16 x 95/165 097296 4006209972960 W 10 10 16 95 165 110 295
FHB II-A S M20 x 170/50 506917 4048962078305 W 4 4 25 170 50 190 266
FHB II-A S M24 x 170/50 097297 4006209972977 M 4 4 25 170 50 190 270
Highbond FHB II-A L (onTuMu3upaH), raBaHM4yHO NOLMHKOBAHA CTOMaHa
FHB II-A L M8 x 60/10 097032 4006209970324 W 10 10 10 60 10 75 93
FHB II-A L M8 x 60/30 097033 4006209970331 W 10 10 10 60 30 75 113
FHB 1I-A L M8 x 60/50 097034 4006209970348 m 10 10 10 60 50 75 133
FHB II-A L M10 x 95/10 096907 4006209969076 10 10 12 95 10 110 133
FHB II-A L M10 x 95/20 096940 4006209969403 W 10 10 12 95 20 110 143
FHB II-A L M10 x 95/60 096941 4006209969410 = 10 10 12 95 60 110 183

fischer=

innovative solutions



50  XNMWYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

Ankep Highbond FHB II-A

ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paadacoska  Onakoka HomuHanen [bnboumHa  makc. aebenmHaHa  [lbnbounHa  [lbnxuHa

f_t AnameTbp Ha 3akpensaHua neTaFm Ha 0TBOpa

w Ha aHKkepupaHe

CBpeasIoTo
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

FHB II-A L M10 x 95/100 096942 4006209969427 W 10 10 12 95 100 110 223
FHB II-A L M12 x 100/10 506893 4048962078053 W 10 10 14 100 10 115 142
FHB II-A L M12 x 100/25 506894 4048962078060 M 10 10 14 100 25 15 157
FHB II-A L M12 x 100/60 506895 4048962078077 W 10 10 14 100 60 115 192
FHBII-ALM12 x 100/100 506896 4048962078084 M 10 10 14 100 100 115 232
FHB II-A L M12 x 120/10 096943 4006209969434 W 10 10 14 120 10 135 162
FHB II-A L M12 x 120/25 096944 4006209969441 W 10 10 14 120 25 135 177
FHB II-A L M12 x 120/60 097014 4006209970140 = 10 10 14 120 60 135 212
FHB II-ALM12 x 120/100 097031 4006209970317 & 10 10 14 120 100 135 252
FHB II-A L M16 x 125/30 506903 4048962078152 W 10 10 18 125 30 140 193
FHB II-A L M16 x 125/60 506904 4048962078169 W 10 10 18 125 60 140 223
FHB II-A L M16 x 125/100 506905 4048962078176 W 10 10 18 125 100 140 263
FHB II-A L M16 x 145/30 506911 4048962078237 A 10 10 18 145 30 160 213
FHB II-A L M16 x 145/60 506912 4048962078244 A 10 10 18 145 60 160 243
FHB II-AL M16 x 145/100 506913 4048962078251 W 10 10 18 145 100 160 283
FHB II-A L M16 x 160/30 097035 4006209970355 W 10 10 18 160 30 175 228
FHB II-A L M16 x 160/60 097038 4006209970386 W 10 10 18 160 60 175 258
FHB II-A L M16 x 160/100 097070 4006209970706 M 10 10 18 160 100 175 298
FHB II-A L M20 x 210/50 097071 4006209970713 W 4 4 25 210 50 235 306
FHB II-AL M20x210/150 052370 4006209523704 W 8 8 25 210 150 235 406
FHB II-A L M24 x 210/50 506920 4048962078336 M 4 4 25 210 50 235 310
Ankep Highbond FHB I1I-A A4
Typ Aprt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasgacoska  Onakoska HomuHaneH [pn6oumHa  makc. pebenHaHa  [ObnboumHa [bmxvHa

IE [MameTbp Ha 3aKpenBaHus feTain Ha 0TBOpa

w Ha aHkepupate

CBPEnsIoTo
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

Hanpumep A4

Highbond FHB II-A S (ctaHgapTeH), HepbXaaema cToMaHa c knac Ha kopo3oycTtonymsocT I,

FHB II-ASM10x 60/10 A4 097630 4006209976302 M 10 10 10 60 10 75 9
FHB II-ASM10x 60/20 A4 097631 4006209976319 W 10 10 10 60 20 75 106
FHB II-A S M10 x 60/40 A4 097632 4006209976326 M 10 10 10 60 40 75 126
FHB II-A SM10 x 60/60 A4 097633 4006209976333 W 10 10 10 60 60 75 146
FHB II-A SM10 x 60/100 A4 097634 4006209976340 W 10 10 10 60 100 75 186
FHB II-ASM10x 75/10 A4 506888 4048962078008 M 10 10 10 75 10 90 111
FHB II-A SM10x 75/20 A4 506889 4048962078015 M 10 10 10 75 20 90 121
FHB II-ASM10x 75/40 A4 506890 4048962078022 M 10 10 10 75 40 90 161
FHB II-A SM10x 75/60 A4 506891 4048962078039 M 10 10 10 75 60 90 181
FHB II-ASM12x75/10 A4 097635 4006209976357 M 10 10 12 75 10 90 17
FHB II-A SM12 x 75/25 A4 097636 4006209976364 M 10 10 12 75 25 90 132
FHB II-A SM12 x 75/40 A4 097637 4006209976371 M 10 10 12 75 40 9 147
FHB II-A SM12 x 75/60 A4 097638 4006209976388 M 10 10 12 75 60 90 167
FHB II-ASM12 x 75/100 A4 097639 4006209976395 M 10 10 12 75 100 o) 207
FHB II-AS M12 x 75/165 A4 097640 4006209976401 M 10 10 12 75 165 90 272
FHB II-AS M16 x 95/30 A4 097641 4006209976418 M 10 10 16 95 30 110 160
FHB II-A S M16 x 95/60 A4 097642 4006209976425 W 10 10 16 95 60 110 190
FHB II-A S M16 x 95/100 A4 097643 4006209976432 | 10 10 16 95 100 110 230
FHB II-A S M16 x 95/165 A4 097644 4006209976449 W 10 10 16 95 165 110 295

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN

51

z

Ankep Highbond FHB II-A A4 £
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoeka  Onakoska HomuHaned [lbn6ounHa MaKC. [bnbounHa [bnxvHa a

I<—t AnameTbp Ha nebenMHaHa  Ha 0TBOpa

w Ha aHkepupaHe 3akpensaHus

CBpemioTo [ieTaiin
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]
FHB II-A S M20 x 170/50 A4 506919 4048962078329 M 4 4 25 170 50 190 266
FHB II-A S M24 x 170/50 A4 097645 4006209976456 M 4 4 25 170 50 190 270
AHkep Highbond FHB II-A L (onTumuaupaH), HepbXagaema cToMmaHa c Krac Ha

KoposoyctonydusocT lll, Hanpumep A4
FHB II-A L M8 x 60/10 A4 097298 4006209972984 W 10 10 10 60 10 75 93
FHB II-A L M8 x 60/30 A4 097299 4006209972991 = 10 10 10 60 30 75 113
FHB II-A L M8 x 60/50 A4 097440 4006209974407 & 10 10 10 60 50 75 133
FHBII-ALM10 x 95/10 A4 097616 4006209976166 W 10 10 12 95 10 110 133
FHBII-A L M10 x 95/20 A4 097617 4006209976173 & 10 10 12 95 20 110 143
FHB II-AL M10 x 95/40 A4 097618 4006209976180 m 10 10 12 95 40 110 163
FHB II-A L M10 x 95/60 A4 097619 4006209976197 M 10 10 12 95 60 110 183
FHB II-A L M10 x 95/100 A4 097620 4006209976203 m 10 10 12 95 100 110 223
FHBII-A L M12 x 100/10 A4 506897 4048962078091 M 10 10 14 100 10 115 142
FHB II-AL M12 x 100/25 A4 506898 4048962078107 M 10 10 14 100 25 115 157
FHB II-A L M12 x 100/40 A4 506899 4048962078114 W 10 10 14 100 40 115 172
FHB II-A L M12 x 100/60 A4 506901 4048962078138 M 10 10 14 100 60 115 192
FHB II-A L M12 x 100/100 A4 506902 4048962078145 W 10 10 14 100 100 115 232
FHBI-ALM12 x 120/10 A4 097621 4006209976210 M 10 10 14 120 10 135 162
FHB II-ALM12 x 120/25 A4 097622 4006209976227 W 10 10 14 120 25 135 177
FHBII-A L M12 x 120/40 A4 097623 4006209976234 | 10 10 14 120 40 135 192
FHBII-A L M12 x 120/60 A4 097624 4006209976241 W 10 10 14 120 60 135 212
FHB II-A L M12 x 120/100 A4 097625 4006209976258 W 10 10 14 120 100 135 252
FHB II-ALM16 x 125/30 A4 506906 4048962078183 W 10 10 18 125 30 140 193
FHBII-A L M16 x 125/60 A4 506909 4048962078213 W 10 10 18 125 60 140 223
FHB II-A L M16 x 125/100 A4 506910 4048962078220 W 10 10 18 125 100 140 263
FHB II-A L M16 x 145/30 A4 506914 4048962078275 M 10 10 18 145 30 160 213
FHB II-A L M16 x 145/60 A4 506915 4048962078282 M 10 10 18 145 60 160 243
FHB II-A L M16 x 145/100 A4 506916 4048962078299 M 10 10 18 145 100 160 283
FHB II-A L M16 x 160/30 A4 097626 4006209976265 M 10 10 18 160 30 175 228
FHB II-A L M16 x 160/60 A4 097627 4006209976272 A 10 10 18 160 60 175 258
FHB II-A L M16 x 160/100 A4 097628 4006209976289 W 10 10 18 160 100 175 298
FHB II-A L M20 x 210/50 A4 097629 4006209976296 W 4 4 25 210 50 235 306
FHB II-A L M24 x 210/50 A4 506921 4048962078343 W 4 4 25 210 50 235 310
AHnkep Highbond FHB II-A C
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoeka  OnakoBka HomuHanen  [Ibn6ounHa MakC. [ObnboumHa  [bnaxuHa

a: [MaMeTbp Ha nebenrHa Ha  Ha OTBOpa

w Ha aHKepupaHe 3akpenBaHus

CBPEANoTo LeTaiin
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]
FHB II-A L C (onTumun3unpaH), BUCOKO KOpPO30yCTONYMBA
cTomaHa ot knac |V, Hanpumep ctomaHa 1.4529
FHB II-A S M10 x 60/10 097704 " 4006209977040 W 10 10 10 60 10 75 96
FHB II-A S M12 x 75/25 097706 " 4006209977064 M 10 10 12 75 25 90 132
FHB II-A S M16 x 95/30 097708 " 4006209977088 W 10 10 16 95 30 110 160
1) Llenn 1 cpokoBe 3a nocTaBka Ha sanuTeaHe
-
fischer=r

innovative solutions



=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

ENeMeHTn

52  XNMWNYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

Ankep Highbond FHB II-A C

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska HomutaneH  [ibn6ounta Makc. ObnbounHa  [bnxuHa
B & AnameTbp Ha nebenmHa Ha  Ha 0TBOpA
w Ha aHKepupaHe 3aKpenBaHus
CBPELIOTO Letaiin
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]
FHB II-A L C (onTumun3upaH), BUCOKO KOPO30yCTOMYMBa

cToMaHa ot knac |V, Hanpumep ctomaHa 1.4529

FHB II-A L M8 x 60/10 097696 " 4006209976968 M 10 10 10 60 10 75 93
FHB II-A L M10 x 95/20 097699 " 4006209976999 W 10 10 12 95 20 110 143
FHB II-A L M12 x 120/25 097700 " 4006209977002 = 10 10 14 120 25 135 177
FHB 1I-A L M16 x 160/30 097702 " 4006209977026 M 10 10 18 160 30 175 228
FHB 1I-A L M20 x 210/50 097703 " 4006209977033 M 4 4 25 210 50 235 306

1) LleHn n cpokoBe 3a focTaBka Ha 3anuTBaHe.

HATOBAPBAHN/A

Highbond-cuctema FHB Il

MWHUManHN OTCTOSAHUSA
HonycTtumun HaToBapBaHus % Ha eanHUYEH KpENeXeH eNeMEHT B HanykaH HopmareH GEeToH (30Ha Ha OMbH) ¢ knac Ha sikocT C20/25 Mpy CbLLEBPEMEHHO
3 (B25) HamansBaHe Ha
HaToBapBaHETO
Mogen Matepuan| edektvBHa | MunumanHa | BbpTsw, |monyctumo [gonyctumo| Heobxoaumo oTcTosiHue oT | Heobxoammo MUH. MUH.
pAbnbounHa Ha| AebenvnHa Ha | MOMEHT | ycunue Ha | HanpeyHo | pb6a (npy Hanuume Ha pbb) 0CceBo 0CceBo OTCTOSIHME OT
3aKpenBaHe | ocHoBaTa Ha npu OMbH ycunue 3a Makc. OTCTOsIHUE OTCTOsIHUE prba
3aKpenBaHe | MOHTax 3a Makc.
HaToBapBaHe
ycunve Ha HanpeyHo
OMBbH ycunue
of hmin Tim szZ) VmIZ) Ceon C S S G
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
) gvz a 1,8 165
FHB II-A L M8x 60 A/ C 60 100 15 8,0 8.7 90 185 180 40 40
) guz @ 11,3 245
FHB II-A S M10x60 A/C 60 100 15 8,0 13.8 90 310 180 40 40
gvz 11,3 215
FHB II-A SM10x75 A/ C 75 120 15 1.1 13.8 113 270 225 40 40
) guz 11,9 200
FHB II-A L M10x95 Y 95 140 20 15,9 133 143 295 285 40 40
gz 15,6 305
FHB II-A SM12x75 A/ C 75 120 30 1.1 19.3 113 285 225 40 40
gvz 17,3 300
FHB II-A L M12x 100 A/C 100 140 40 171 19.3 150 235 300 50 50
gz 17,3 260
FHB IIFA L M12x120 A/ C 120 170 40 225 19.3 180 295 360 50 50
gvz 29,0 510
FHB II-A S M16x95 A/C 95 150 50 15,9 317 143 560 285 50 50
gz 32,2 505
FHB II-A L M16x125 M C 125 170 60 24,0 35.8 188 570 375 55 55
gvz 32,2 465
FHB II-A L M16x145 A/C 145 190 60 29,9 35.8 218 575 435 60 60
gvz 32,2 420
FHB II-A L M16x160 A/ C 160 220 60 34,7 35.8 240 175 480 70 70
gvz 459 5715
FHB II-A S M20x170 A/C 170 240 100 38,0 55.9 255 720 510 80 80
gvz 50,2 560
FHB II-A L M20x210 A/ C 210 280 100 52,2 55.9 315 635 630 90 90
gvz 65,3 860
FHB II-A S M24x170 A4 170 240 100 38,0 7111 255 945 510 80 80
© 76,0 1020
gvz 72,5 860
FHB II-A L M24x210 AL/ C 210 280 100 52,2 80.6 315 970 630 90 90

[MNpun opasmepaBaHeTo fa ce cvbnogasa uanata nHpopmaumna B ETA - 05/0164.

1) NMpenBuoeHn ca nocoyeHnTe B 0006PeHNETO KoebULIMEHTN Ha YacTUuHa
6e30MacHOCT Ha CbMPOTUBNEHMWATA, KaKTO 1 KOEDULIMEHT Ha YacTUYHa
6e30nacHOCT Ha Bb3fencTBneTo ot y= 1,4. 3a eAnHNYEH KpPenexeH enemMeHT ce
CMATa HanpuMep eauH KpenexeH enemeHT ¢ 0ceBo oTcToaHue s = 3 x hef.

2) Mpu KOMBUHALIMK OT YyCUMNE Ha OMbH W HaNPeYyHOo yCcunue, Unu nNpu HanpeyHn
YCUNKA C paMo Ha NocT (OrbBaHe), KakTo W NpW HamaneHu oCeBu N OTCTOAHUA OT
pB6 (rpynu KpenexHu enemeHTn), € Heo6xoaMmo NoApPo6HO opasmepaABaHe Ha
KpenexHuTe enemMeHTn, HanprMep NocpeacTsom HawaTa nporpama Compufix.

3) Mpwu no-Bucokun knacose 6etoH no C50/60 ca Bb3MoxHU ¢ Ao 55% no-encoku
nonycTtuMmn HatoBapeaHua. Buxx OpnobpeHueTo. MNpeanonara ce, ye 6€TOHLT €
HOPManHo apMupaH.

4) Baxun 3a uHxekunoHeH pastsop FIS HB. Mpu ynotpeba Ha amnyna FHP [I-P unun
FHP 1I-PF, Buxx Ono6peHuneTo.

5) MocoyeHWTe HaToBapBaHWA BaxaT 3a 3akpenBaHWA B CyX U BnaxeH 6eToH 3a
TeMnepaTypu Ha aHkepupatiata ocHoBa 0o +50°C (Mnun KpaTKOBPEMEHHO [0
+80°C) 1 nouncTBaHe Ha oTBOpa cnopefd nNpeasunageHoto B OgobpeHneTo.

fischer=

innovative solutions




XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 53

£
Ankep Highbond dynamic FHB-A dyn [ T £5
_; g 8
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) = Pasdacoska  Onakoska HommuHanen [bnbounHa Ha  Pesba MWH. — MaKc. nonesHa a
a [MamMeTbp HA  aHkepupate [Ib/IXWHA
CBPELIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]
FHB-A dyn, ranBaHW4YHO NouMHKOBaHa ctoMaHa
FHB-A dyn 12 x 100/25 092018 4006209920183 @ 10 10 14 100 M 12 8-25
FHB-A dyn 12 x 100/50 092019 4006209920190 e 10 10 14 100 M 12 8- 50
FHB-A dyn 16 x 125/25 092020 4006209920206 e 10 10 18 125 M 16 10 - 25
FHB-A dyn 16 x 125/50 092036 4006209920367 @ 10 10 18 125 M 16 10 - 50
FHB-A dyn 16 x 125/100 541875 4048962293081 @ 10 10 18 125 M 16 10 - 100
FHB-A dyn 20 x 170/50 092037 4006209920374 @ 10 10 24 170 M 20 12 - 50
FHB-A dyn 24 x 220/50 092038 4006209920381 @ ) ) 28 220 M 24 14 - 50
Ankep Highbond dynamic FHB-A dyn C [P T
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) & Paspacoska  Onakoeka HomwuHanex [IbnbounHa Ha Pe36a MUH. — MaKc.
5 AvameTbp Ha aHkepupaHe nonesHa
CBpeasIoTo AbXWHA
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]
FHB-A dyn, BMCOKO KOpO30oycTOMYMBa cTOMaHa oT knac |V, Hanpumep ctomaHa 1.4529
FHB-A dyn 16 x 125/60 C 093445 " 4006209934456 @ 10 10 | 18 125 M 16 10 - 50

1) LleHn 1 cpokoBe 3a foCTaBka Ha 3anuTBaHe.

Ankep Highbonddynamic FHB-A dyn V 1
'y

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) 8 Paspacoska  Onaxoska HomuHanen mametsp [ibn6ounHa Ha MUH. — MaKc. nonesHa

B o Ha CBPeasioTo aHKepupaxe IbIXuHA

[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FHB-A dyn V

FHB-A dyn 12 x 100/50V 092039 4006209920398 e 10 10 14 105 8- 50
FHB-A dyn 16 x 125/50V 092040 4006209920404 e 10 10 18 130 10 - 50

fischer=

innovative solutions



54  XNMWNYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

H
3
g
gk HATOBAPBAHVA
s =
s 2 . .
g El Axkep Highbond dynamic FHB dyn
= MWHUMaIHW OTCTOAHUA
[JonycTumu HatoBapBaHus ' Ha eAnHUYEH KpenexeH eneMeHT B HamykaH HopmareH GeToH (30Ha Ha onbH) ¢ knac Ha sikoct C20/25 Nnpu CbLLEBPEMEHHO
(B25) HamansBaHe Ha
HaToBapBaHETO
Mogen Matepuan edekTMBHa | MuHMmanHa | BbpTaw |gonyctumo|aonycTumo| HeoBxogumo oTcTosiHue OoT | Heobxoaumo MWH. MWH.
AbnbounHa Ha| AebenvHa Ha | MOMEHT | ycunue Ha | HanpeyHo | pvba (npu Hanuuue Ha pbo) 0CceBo 0oceBo OTCTOSIHWE OT
3akpenBaHe | ocHoBaTa Ha npun OMbH ycunue 3a Makc. oTCTOsHME oTCTOsHME pbba
3aKkpenBaHe | MOHTaX 3a Makc.
HaToBapBaHe
ycunue Ha HarnpeyHo
OMbH ycunue
h T AN 2 | AV 2 c c s s c
ef ‘min inst 2ul 2ul erN or ‘min ‘min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
FHB dyn 12 x 100 gvz 100 200 40 14,1 6,7 160 100 300 100 100"
FHB dyn 12 x 100 V gvz 100 200 40 14,1 9,6 150 125 300 100 100
gvz 23,0
FHB dyn 16 x 125 125 250 60 11,9 190 145 375 100 100
C/1.4529 15,6
FHB dyn 16 x 126 V gvz 125 250 60 23,0 17,0 190 185 375 100 100
FHB dyn 20 x 170 gvz 170 340 100 | 281 [ 17,0 | 255 175 510 150 150
FHB dyn 24 x 220 gvz 220 440 120 289 | 22,2 330 200 660 180 180
Mpu opasmepABaHeTo Aa ce cbbnionasa Uanata MHpopmaumna B OnobpeHne Z-21.3- 2) Mpu KOMBUHALIMK OT YyCUMNME Ha OMbH W HAaNPEYHO yCUnue, UNn Npu HanpeyHn
1748 YCUMMA C pamMo Ha NocT (orbBaHe), KakTo v Npu HamaneHu OCeBun U OTCTOAHUA OT
1) DonycTumuTe HaTOoBapBaHWA BaxaT 3a LenuA aManasoH Ha Bubpupaxe npu pB6 (rpynu KpenexxHu enemeHTH), e Heo6xoanmo NoapobHO opasmMepaBaHe Ha
noseve oT 2 x 106 ToBapHM UMKbNa cbrnacHo MeTon 3a opasmepnasaHe Il KpenexHUTe eneMeHTn, Hanpumep NOCpeacTBoM HalaTta nporpama Compufix
(HeVI3EeCTHO HenbNHO HaToBapBaHe N HEN3BeCTeH GpOI;Y TOoBapHu LIVIKI'WI) ﬂp\/l I_Ipvl MHOIMOTOYKOBW 3akpenBaHua (V'IOBeLIe OT elNH KpenexXeH enemMeHT Ha eaunH
nanonsBaHe Ha METOE | ca Bb3MOXXHW NO-BUCOKN HaToBapBaHuA HpeﬂBMﬂeHM 3akpensaH ,EleTaPII'I) AoNycTMMUTE YCUNUA HA ONbH Ce AEeNAT C YACNOTO Y Y FN:
ca nocoyeHnTe B ofobpeHneTo koedULMeHTn Ha YacTuyHa 6e30mnacHoOCT 1,25, a fonycTMMUTE HaNpeYHW yCuima ¢ yucnotoyy ., = 1.3
Ha CbMPOTUBMEHUATA, KaKTO N KoebULUMEHTLT Ha YacTuyHa 6€30MacHOCT Ha 3) Mpwu no-Bucoku knacose 6etoH no C50/60 ca Bb3MoxHU ¢ Ao 55% no-encoku
BL3AENCTBMETO CNPAMO YyMOpaTa YV, . 38 eANHUYEH KpenexeH eneMeHT ce cMATa nonycTuMmn HatoBapeaHua. Bux OnobpeHueTo. MNpeanonara ce, ye 66TOHLT €
HanpuvMmep eanH KpenexeH enemMeHT C 0CEeBO OTCTOAHME S = 3 X hc‘, [MocoueHnte HOpManHo apMupas
HaToBapBaHWA Ba>kaT 3a 3akpenBaHUA B CyX N BNa>xeH 6eToH 3a TemnepaTtypun Ha 4) bes HamanABaHe Ha HaToBapBaHeToO

aHkepupalaTa ocHoBa 0o +50°C (unu kpaTkoBpemerHo o +80°C) n nouncreaHe
Ha oTBOpa crnopefd npeasuoeHoTo 8 OgobpeHneTto

fischer=r

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 55

H
UMV multicone dynamic Gewindestahl ' f
_ | gs
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) PaspacoBka  Onakoka Makc. [bmxvHa Ha  BucounHa Ha noaxoasia
5 p.eﬁeana Ha  KpenexHus npyXxuHHaTa
o 3aKpensaHus  enemeHt BTY/Ka
fetaiin
[6p.] [6p] (mm]
UMV multicone dynamic AHKepHa wnunka
UMV-A dyn 12 x 100/10 007943 4000657079431 @ 10 10 5-10 145 5 UMV 100 M 12 P / 07947
UMV-Adyn 12 x 100/15 007988 4000657079882 @ 10 10 8-15 150 8 UMV 100 M 12 P / 07947
UMV-A dyn 12 x 100/25 008004 4000657080048 @ 10 10 15-25 160 15 UMV 100 M 12 P / 07947
UMV-A dyn 12 x 100/50 008005 4000657080055 @ 10 10 25 - 50 185 15 UMV 100 M 12 P / 07947
UMV-A dyn 16 x 125/30 008006 4000657080062 @ 10 10 15 - 30 200 15 UMV 125 M 16 P / 07948
UMV-A dyn 16 x 125/60 008007 4000657080079 @ 10 10 30 - 60 230 15 UMV 125 M 16 P / 07948
UMV-A dyn 20 x 170/40 008008 " 4000657080086 @ 10 10 20 - 40 255 20 UMV 170 M 20 P / 07949
UMV-A dyn 24 x 220/50 008009 " 4000657080093 e 5 5 25 - 50 325 25 UMV 220 M 24 P / 07973
H bes BbHLIEH WecToCcTeH — U3nonasamnTe oToeneH anantep
UMYV multicone Patrone
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoeka  Orakoska HomuHanen anametsp Ha [bnboynHa Ha oTBOpa
a CBpeanoTo
[6p.] [6p.] [mm] [mm]
UMV multicone Amnyna
UMV-P 12 x 100 007947 4000657079479 10 500 15 115
UMV-P 16 x 125 007948 4000657079486 10 250 18 140
UMV-P 20 x 170 007949 4000657079493 10 10 25 190
UMV-P 24 x 220 007973 4000657079738 5 §) 28 245
AHKep 3a HanpaBnasawm NaHkm R
LA
Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) PaspacoBka  Onaxoeka HomuHaneH [bnGoumHa — Makc. aebenvHa 061La AbAXMHA
[MameTbp Ha Ha 3aKpenBaHus
Ha npobuBaHe netain
CBPEIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]
RM Il LA AnkepHa wnunka ASTA

RM Il LA 16 x 165 fvz 1 540764 4048962281248 10 10 18 125 15 165

1) c Rl amnynn M 16.

Superrail-Set

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) PaspacoBka  Onakoeka HomuHanen MaKC. MUH. Pasmep Pa3mep
Jvametbp Ha fefennHa Ha  AbnbouMHa  Ha KIloYa Ha Knioya
CBPEAIOTO  3aKpenBaHus Ha (6-cTeHeH)  (6-CTeHHa

nerann 3aKpenBaHe raika)

[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]

CbabpxaHue R Set-O:

20 x RGM 16 x 180/20, 8.8 fvz; 20 x RM Il 16; 20 x oBanHa wawnba fvz; 20 x EP DM ynnbTHABawa warba;
20 x ranka M 16 fvz

CbabpxaHue R Set-R:

20 x RGM 16 x 180/25, 8.8 fvz; 20 x RM 1l 16; 20 x nognoxHa wamnba fvz; 20 x rymeHo ynnbeTHeHne CR/SBR;
20 x ravika M 16 fvz

o et O TOXTB020 " 5ag76s 4048962281256 20 20 2 s 12
1St 1OXTB0Z5 541301 anasasozesoo 200 2 O

fischer=

innovative solutions



56  XNMWNYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

Cucrtema Superbond FIS SB

Xummndeckn KpenexHu
ENeMeHTn

Muoro¢pyHkumoHanHo npuno>xeHme B 6eToH

OnucaHue 3HakK 3a TeXHUYEeCKHU KOHTpoOn Hauumu Ha gencTBMe

* Bucoku HaToBapBaHUA Ypes
TEXHONOIMA Ha 3aKpernBaHe Cbe
CTaHOapTHU aHKePHW LWNUIKK.

* /1360op M3mexay peakumoHHa
amnyna 1 MHXeKUWOHeH pa3TBop Npu
efiHakBW HMBa Ha HaTOBapBaHe.

® PasnuuHu obn6o4YnHKN Ha 3aKkpernBaHe
oT 60 - 600 mm 3a aHKEPHN LLUMUIKK.

BEWEHRUNGSANSCHLUSS

NanbnHeHuna Marepuanu
® ranBaHWYyHO MOLMHKOBaHa CTOMaHa Opo6peH 3a 3akpenBaHWA B:
" HepbXaaema cToMaHa ® HarnykaH v HeHanykaH 6etoH C20/25
® BKNCOKO KOPO30YyCTOMYMBa CTOMaHa oo C50/60
= (BMX OCHOBEH KaTtanor/uHTepHeT) MopxopAw u 3a:

= betoH C12/15
= EcTecTBeH kaMbK C NbTHa CTRYKTYpa

Paspes Mpuno>xkeHunna

" TEXKW CTOMaHEHW KOHCTPYKLIMK
= Bucoku ctenaxu

| : = Lllymonzsonupallm cTeHn
dn'_ (T * lNapaneTn
i ‘ Aibaaldbsslbyn L

* zanbhHeHu ¢ Bona oteopu
* OMamaHTHO nNpobuTn oTBopK '

T% %T

ho=hef

{
]
e 1)e

onobpeH caMo 3a amnynu

MoHnTark

c amnyna

C KapTyL

fischer=r

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 57

PastBop Superbond FIS SB

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

Monen Aprt. Ne GTIN (EAN-Code) E Paspacoska  Onaxoska Cbbpxate
[6p.] [6p.]
FIS SB 390 S
FIS SB 390 S 520557 4048962169218 M 6 6 1 Kaptyw 390 ml, 2 x FIS MR Plus
FIS SB HIGH SPEED 390 S 523300 4048962185041 M 6 6 1 Kaptyw 390 ml, 2 x FIS MR Plus
FIS SB 585 S
FIS SB 585 S 520526 404896216908 M 6 6 1 Kaptyw 585 ml, 2 x FIS UMR
Kydap
Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoka  Onakoska Cubabpxatme
[6p.] [op.]

KomnnekT B kydpap FIS SB

6 x kapTyw FIS SB 390 S no 390 ml

1 x nuctonet FIS DMS

Komnnekt B kycpap FISSB 506808 4048362077315 1 1 1 X YCTPOWCTBO 33 NpoAyXBaHe, oMo
1 X KOMMEKT YeTKU

12 x cratnynm cmecutens FIS MR Plus

PeakunoHHa amnyna RSB

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Paacacoska Onakoeka HomuHaneH [Ibn6ounHa Ha  [bnbounHa noaxoaswia

& AvameTbp aHkepupaHe Ha 0TBOpa

w Ha

CBpeAsoTo
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
RSB

RSB 8 518807 4048962153781 M 10 10 10 80 80 RG M 8
RSB 10 mini 518820 " 4048962153795 M 10 10 12 75/ 150" 75 RG M 10
RSB 10 518821 4048962153804 M 10 10 12 90 90 RGM 10 /RGM 8 |
RSB 12 mini 518822 " 4048962153811 M 10 10 14 75 /150" 75 RG M 12
RSB 12 518823 4048962153828 M 10 10 14 110 110  RGM12/RGM 101
RSB 16 mini 518824 " 4048962153835 M 10 10 18 95 /190" 9 RG M 16
RSB 16 518825 4048962153842 M 10 10 18 125 125  RGM16/RGM 121
RSB 16 E 518826 4048962153859 M 10 10 18 160 160 RGM 16|
RSB 20 518827 4048962153866 M 10 10 25 170 170 RG M 20
RSB 20 £/24 518828 4048962153873 M 5 5 26/28 210 210 RGMZ)/REM24/
RSB 30 518829 4048962153880 M 5 5 35 280 280 RG M 30

1) Mpu 2 amnynu RSB muHn eqHa 3an apyra

fischer=

innovative solutions



58 XUMUNYECKIN KPEMEXXHW ENTEMEHTI
§ -l Cucrema Superbond FSB ¢ fischer aHkepHu wnunkn FISA / RG M
3 MUHUMAanHW
OTCTOSIHUS NpY
[onycTumu HatoBapBaHus ' Ha eANHUYEH KpenexeH enemMeHT B HamykaH HopmareH 6eToH (30Ha Ha ombH) ¢ knac Ha sikoct C20/25% (B25) ChbllEeBpPEMEHHO
HamansiBaHe Ha
HaToBapBaHEToO
Mogen |edekTvBHa | BB3MOXHO 1 Matepuan Ha BbpTaLy jgonycTMo| AonycTMO | HEOBXOANMO OTCTOSIHUE |  HeobxoauMo | MuHumanHa | MuH. MWH.
Abn6oynHa | B KOMNMEKT | aHKEpHUTE LWNNMKKM | MOMEHT |ycunne Ha| HanpeyHo |oT pb6a (Mpu HannuMe HaloceBo oTCTosIHMe|Ae0enMHa Hal  oceBo  [oTCTOSIHME
Ha c amnyna ¢ npm OMbH ycunuve pb6) 3a Makc. 3a 0CHOBaTa Ha |hroraqnpel or puba
3akpenBaHe|pa3tBop RSB MOHTaX Makc. ycunve sakpsnsatie
1 aHKepHa Ha onbH 6e3
wnunka Bb3AeiicTBMe OT
RG M ycunve Ha | HanpeyHo pbba
OnbH ycunve
hal 3 Tinsl NmIZ) lez’ c c sur |Imin smin cmin
[mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
~ gvz.,, 5.8 5.1 105
ehmin gvz., 8.8 4.3 8,6 90 190 180 100
60 A4-70; 1.4529-70° 6,0 125
b= gvz., 5.8 5,1 95
FSB 8 of X gvz., 8.8 <10 57 8,6 105 170 240 110 40 40
80 A4-70; 1.4529-70° 6,0 115
B gvz., 5.8 91 5.1 75 80
elmax gvz., 8.8 11,5 8,6 105 115 480 190
160 A4-70; 1.4529-70° 9,9 6,0 85 90
~ gvz., 5.8 8.6 185
ehmin gvz., 8.8 58 11,6 90 255 180 100
60 A4-70; 1.4529.70° 9,1 195
b= gvz., 5.8 8.6 175
i X gvz., 8.8 71,3 13,1 115 280 225 105
75 A4-70; 1.4529-70% 9,2 185
b= gvz., 5.8 8,6 1565
FSB 10 i X gvz., 8.8 <20 8,8 13,1 130 250 270 120 45 45
S0 A4-70; 1.4529-70° 9,2 170
b= gvz., 5.8 13,8 8,6 120 115
ef X gvz., 8.8 14,6 13,1 130 185 450 180
150 A4-70; 1.4529-70 146 | 92 130 120
_ gvz., 5.8 13,8 8,6 80 110
elmax gvz., 8.8 19,4 13,1 130 150 600 230
200 A4-70; 14528707 157 | 9,2 95 115
~ gvz., 5.8 12,0 2565
ehmin gvz., 8.8 94 18,9 105 420 210 100
70 A4-70; 1.4529-70° 12,6 270
b= gvz., 5.8 12,0 245
ef X gvz., 8.8 10,1 19,4 115 420 225 105
75 A4-70; 1.4529-70° 13,7 285
h - gvz., 5.8 12,0 195
FSB 12 N X gvz., 8.8 <40 14,8 19,4 155 340 330 140 55 b5
10 A4-70; 1.4529-70° 13,7 230
b= gvz., 5.8 12,0 160
of X gvz., 8.8 20,2 19,4 155 280 450 180
150 A4-70; 1452970 13,7 185
_ gvz., 5.8 20,5 12,0 75 135
elmax gvz., 8.8 32,2 19,4 155 200 720 270
240 A4-70; 1.4529-70° 225 | 131 90 150

[Npwn opasmepaBaHeTo fa ce cvbnoaasa uanata nHpopmauma B ETA-12/0258.

1)MpenBraeHn ca NocoyeHnTe B 0A06PEHNETO KOEPULMEHTU HA YacTUUYHA
6€30MacHOCT Ha CbMPOTUBMEHUATA, KAKTO U KOeDULIMEHT Ha YacTu4YHa
6€30MacHOCT Ha Bb3AENCTBNETO OT V.= 1.4. 3a eanHnueH KpenexeH enemeHT
ce CMATa HanpyMep efuH KpenexeH eneMeHT C 0ceBo oTcToaHne s = 3 x h .
3a TouHu naHHW, Bux OpobpeHneTo. MNocoueHnTe HaToBapBaHuA BaxaT 3a
3aKkpenBaHWA B CyxX U BnaxeH 6ETOH, 1 3a TeMnepaTypy Ha aHkepupatllaTta
ocHOBa (BbB BTBbPAEHO cbeToAHME) OT -40°C o +50°C (unu KpaTKkoBpeMEHHO A0
+80°C). OTBOPBT Ce U3roTBA Ypes yaapHo nNpobrBaHe v ce NoYncTBa B CTEMeHTa,
npensuneHa Ono6pexuneTo. Mpu AnamaHTHO NpobuBaHe, NO-BMCOKW TeMMNepaTypHU
CTOMHOCTM MNW 3aMbliHEeH ¢ BOAa oTBop, B> OpnobpeHueTo.

2)Mpu KOMBMHAUMKN OT YCUNME Ha OMbH W HaNpPeyYHo yCunue, Unu npu HanpeyHu
YCUNKA C paMo Ha NocT (OrbBaHe), KakTo v NPV HamaneHn OCeBu U OTCTOAHUA OT
pB6 (rpynu KpenexHu enemeHTn), € Heo6xoaMmMo NoApPo6HO opasmepaABaHe Ha
KpenexHuTe enemeHTn, HanprMep NocpeacTsom HawaTta nporpama Compufix.

3)Obn6ounHata Ha 3akpensaHe hef Moxe na ce nsbepe OT CTOMHOCTUTE MexXay
hef,min 1 hef,max cnopen ctatnuyHuTe nsnckeaHua. MNpun nanonssaHe Ha amnynuTe
RSB ca Bb3MOXHU camo dukcupaHute obnbounHu Ha 3akpensaHe hef. Amnynn
RSB camo B koMbuHauuna ¢ aHkepHa wnunka RG M. AnkepHu wnunku FIS A pa ce
M“3nonseaT caMo C UHXekLnoHeH pasTeop FIS SB.

4)Mpwu no-Bncoku knacose 6etoH no C50/60 ca Bba3MoxHu ¢ 0o 55% no-encoku
AONyCTMMMK HaToBapBaHWA, ako 3a OPUEHTUP Ce B3nMa CnykBaHeTo Ha 6eToHa. Bux
Opno6peHueTo. Npennonara ce, 4ye 6€TOHBLT € HOPManHO apMupaH.

5)Mpu nsnonaseaHe Ha matepman 1.4529-70 ca BbEMOXHWN EBEHTYasHo no-
BUCOKW HaToBapBaHuA. Cnen ToBa o6aye crefBa €BEHTyanHo Oa ce yBenuun
Heo6X0AMMOTO OTCTOAHME OT pbba 3a MakC. yCUnme Ha OfbH M HaNpeyHo ycunume.

fischer=

innovative solutions




XVUMWYECKIN KPEMEXHW EJTEMEHTW 59
HATOBAPBAHWA g
§ =
Cuctema Superbond FSB c fischer ankepHu winunku FIS A / RG M g 5
MWHUManHU OTCTOAHUSA E
[onycTumun HaToBapBaHus ' Ha eauHWYEH KpenexeH enemMeHT B HanykaH HopmareH GEToH (3oHa Ha ombH) ¢ knac Ha sikoct C20/25% (B25) np:;,.‘;“;isgﬁﬁgm
HaToOBapBaHETO
Mogen e(*)eKTVIBHa Bb3MOXXHO 1 MaTepman Ha B'prHLLl A0NYyCTUMO00NYCTUMO| HeobxoaMMOo OTCTOsIHNE HeobxoaMmo MuHuman+a MWH. MWH.
Abn6oynHa| B KOMMMEKT |aHKEePHUTE LWNWAKA| MOMEHT |ycunve Ha| HanpeyHo | ot pbba (Mpu Hanuume |oceBo oTcTosHMe PebenMHatal  ocepo  |oTcTOSIHME
Ha camnyna c npu ONbH ycunve Ha pb6) 3a Makc. 3a 0CHOBATA Ha| hrorogume | oT pbba
3akpenesaHe
3akpenBaHe| pa3Teop RSB MOHTaX Makc. ycunue
N aHKepHa Ha onbH 6e3
wnunka Bb3AeNCTBME OT
RG M pbba
ycunue Ha | HanpeyHo
ONbH ycunve
h 3 T N 2 v 2 c c s h_ S . [
ef inst aul zul cor min ‘min ‘min
[mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
- gvz., 5.8 22,3 445
efmin gvz., 8.8 12,3 245 120 495 240 116
80 A4-70; 1.4529-70% 245 495
b gvz., 5.8 22,3 400
of X gvz., 8.8 15,9 31,7 145 605 285 131
% A4-70; 14529-70° 25,1 165
o gvz. 5.8 22,3 350
FSB 16 of X gvz., 8.8 <60 22,4 36,0 190 600 375 161 65 65
125 A4-70; 14529-70° 25,2 400
b gvz., 5.8 22,3 265
of X gvz., 8.8 341 36,0 215 465 570 226
190 A4-70; 1.4629-70° 25,2 305
b= gvz.,, 5.8 37,6 22,3 115 195
elmax gvz., 8.8 57,4 36,0 215 320 960 356
320 A4-70; 1.4629-70° 420 | 252 | 135 215
- gvz., 5.8
et gvz., 8.8 14,6 29,3 135 530 270 138
L A4-70; 1.4629-70°
b= gvz., 5.8 34,9 455
19;0 X gvz., 8.8 38,0 56,0 255 780 510 218
A4-70; 1.4529-70% 39.4 525
FSB 20 <120 85 85
b gvz., 5.8 34,9 395
i X gvz., 8.8 471 56,0 280 690 630 258
Al A4-70; 1.4529-70° 39.4 455
b= gvz., 6.8 58,6 34,9 140 260
e gvz., 8.8 89,7 56,0 320 435 1200 448
<l A4-70; 1.4529-70° 657 | 394 | 170 285
Mpn opasmepnasaHeTo ga ce cvbbnogasa uanata nHpopmauunsa 8 ETA-12/0258 3)ObnbounHaTa Ha 3akpensaHe hef moxe na ce nsbepe oT CTOMHOCTUTE MeXAY
1)MpenBuaeHn ca nocoyeHnTe B ONO6PEHNETO KOEPULIMEHTN HA YacTUYHa hef,min n hef,max cnopen cratnuyHuTe nsncksaHua. Npu nanonssaHe Ha amnynuTe
6e30MacHOCT Ha CbMPOTUBMNEHUATA, KAaKTO U KOeDULIMEHT Ha YacTuiHa RSB ca Bb3MOXHW caMo pukcupaHuTe Abn6oUnHN Ha 3akpensaHe hef. Amnynn
6e30MacHOCT Ha Bb3OENCTBNETO OT V.= 1.4. 3a enuHnyeH KpenexeH enemeHT RSB camo B koM6uHauusa ¢ aHkepHa wnunka RG M. AnkepHu wnunku FIS A ga ce
Cce CMATa HanpumMmep eavH KpenexxXeH enemMeHT ¢ 0OCeBO OTCTOAHME S = 3 X he! n3nonssaTt camo C MHXEeKUMOHEeH pa3TBop FIS SB
3a TouHu gaHHu, Buxx OpobperneTo. NocoyeHnTe HaTOBapBaHUA Baxar 3a 4)Mpn no-Bucoku knacose 6etoH oo C50/60 ca Bb3MOXxHM ¢ 0o 55% no-sncoku
3aKkpenBaHna B CyX 1 BnaxeH 69TOH, n 3a TremMnepartypu Ha aHkepvpaularta nonyctmMn HatoBapBaHuA, ako 3a OPUEHTUP Ce B3Ma CrnykKBaHeTo Ha 6eToHa. Bux
ocHoBa (BbB BTBbpOeHO cbeToAHMe) oT -40°C o +50°C (Mnu KkpaTKOBPEMEHHO A0 OpobpenuneTo. Npennonara ce, 4e 6€TOHLT € HOPManHoO apmMupaH
+80°C). OTBOPBLT Ce M3roTeA Ypes yaapHo npobusaHe 1 ce MOYNCTBa B CTEMEHTAa, 5)Mpw nanonassarHe Ha matepnan 1.4529-70 ca Bb3MOXHU €BEHTyanHo Mno-
npensnoeHa O,ElOGpeHVIeTO rlpl/l anamaHTHO ﬂpO6VIBaHe, No-BNCOKW TemMnepaTtypHu BWCOKWN HaTOBapBaHna Cﬂej:l TOBa obave crnensa eBeHTyanHo aa ce ysenuyun
CTOMHOCTM UK 3anbiiHEH C BOOa OTBOP, BMX OﬂOGpeHI/IeTO HEOGXOEMMOTD OTCTOAHME OT D'b6a 3a Makc. ycurnme Ha onbH 1 HanpeyHo ycunune

2)Mpu kKOMBUHAUUW OT yCUNME Ha OMbH U HAMPEYHO YCUNME, UNW MPU HaNpeyuHn
ycunua ¢ pamMmo Ha noct (OrbBaHe), KakTo n npun HamaneHmn ocesn n OTCTOAHMA OT
pb6 (rpynu KpenexxHn enemeHTH), e Heo6xoaAnMO NOAPO6HO opa3mMepABaHe Ha
KpenexxXHute enemMmeHTn, Hanprmep nocpencTsom Hawarta nporpama Compuf\x

fischer=

innovative solutions



60

XNMNYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

i
g E HATOBAPBAHVA
§ 8 Superbond-System FSB mit Innengewindeanker RG M | / RG M | A4
=
= [JonycTumu HatoBapBaHus ) Ha eAMHUYEH KpENexXeH eneMeHT B HamnykaH HopmaneH GeToH (30Ha Ha oMbH) ¢ knac Ha skocTC20/25% MVHAMAITHY OTCTOSHMS NPV
(B25) CblLEBPEMEHHO HamarnsiBaHe
Ha HaToBapBaHETO
Mopen edekTuBHa| MuHnmanHa | Matepyan | BbpTsw, (gonyctrMo|gonycTumo| Heobxoammo oTcTosiHue | HeobxoaumMo MUH. MVH.
abnbouynHal|nebenvHa Ha| Ha BUHTa | MOMEHT |ycunuve Ha | HanpeyHo | oT pbba (Npu Hanuune 0CeBO 0CeBO OTCTOSIHWE OT
Ha OocHoBaTa Ha npu OMbH ycunue Ha pbb) 3a makc. OTCTOSIHME 3a| OTCTOsIHWE pbba
3aKkpenBaHe| 3akpernBaHe MOHTax Makc. younue
Ha onbH 6e3
Bb3gencTBne
ot pbba
ycunue Ha | HanpeyHo
FSB ONMbH ycunue
¢ fischer h h_ T N 2 v 2 c c s s c_
BpreLUHOpe36033H ef min inst aul aul or min min
aHKep [mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
RG M8 I gvz., 8.8 8,3 145
<
RGM 8 I AL 90 120 ALT0 10 8,1 59 135 95 270 b5 55
RGM 101 gvz., 8.8 13,3 235
<
RGM 101 Ad 90 125 ALT0 20 10,8 9.3 1356 158 270 65 65
RGM 121 gvz., 8.8 19,3 285
RGM 121 Ad 125 165 A0 <40 16,8 13.5 190 190 375 75 75
RGM 16| gvz., 8.8 30,9 405
<
RG M 161 Ad 160 205 ALT0 80 26,3 251 240 3720 480 95 95
RGM 201 gvz., 8.8 51,4 600
<
RG M 20 | Ad 200 260 AT0 120 41,9 394 300 135 600 125 125

KpenexHuTe enemMeHTn, HanprMep NocpencTsom Halata nporpama Compufix.

3)ObnbounHata Ha 3akpensaHe hef moxe na ce nsbepe oT CTOMHOCTUTE MeXAY
hef,min n hef,max cnopen cratuuyHuTe nsnuckeaHua. Mpu n3anonssaHe Ha amnynurte
RSB ca Bb3MOXHU camo dukcnpaHnte gbnbounHu Ha 3akpensare hef. Amnynn
RSB camo B komMbuHauma ¢ aHkepHa wnunka RG M. AvkepHu wnunkn FIS A ga ce
M3MNon3BaT caMo C UHxekunoHeH pastsop FIS SB.

4)MNpwu no-Bucokun knacose 6etoH no C50/60 ca Bb3MOxHU ¢ 0o 55% no-Bncoku
NOMNYyCTUMK HaToBapBaHWA, ako 3a OPUEHTUP Ce B3UMma CrnykBaHeTo Ha 6eToHa. Bux
Opo6petueTo. Npeanonara ce, ye 6€TOHBLT € HOPMaNHO apMupaH.

5)Mpu nanonssaHe Ha matepuan 1.4529-70 ca Bb3MOXHU €BEHTYanHo no-
BUCOKW HaToBapBaHuA. Cnen ToBa o6aye crnefiBa eBeHTyanHo Oa ce yBenuun
Heob6X0AMMOTO OTCToAHME OT pbba 3a Makc. yCunue Ha ofbH U HanpeyHo ycunue.t.

[MNpwn opasmepaBaHeTo fa ce cvbnogasa uanata nHpopmaumna B ETA-12/0258.

1)MpensnaeHn ca nocoueHnTe B o0o6peHneTo KoePUUNeHTN Ha YacTuUHa
6€30MacHOCT Ha CbMPOTUBNEHUATA, KAKTO U KOeDULIMEHT Ha YacTuuHa
6e30NacHOCT Ha Bb3eNCTBNETO OT V.= 1.4. 3a eanHnueH KpenexeH enemeHT
ce cMATa Hanpumep efuH KpenexeH efemMeHT ¢ 0ceBo oTcToAHne s = 3 x h_.
3a TouHu paHHu, Bux OpnobpeHuneTo. [NocoyeHnTe HaToBapBaHuA BaxaT 3a
3aKkpenBaHWA B CyX W BnaxeH 6GETOH, 1 3a TeMnepaTypu Ha aHkepupatliaTa
ocHoBa (BbB BTBbpAEHO cbCcToAHME) OT -40°C no +50°C (Mnu KpaTkoBpeMeHHO 00
+80°C). OTBOPBLT Ce M3roTeA Ypes yaapHo npobuBaHe 1 ce NOYUCTBA B CTEMNEHTA,
npensuaerHa Opo6peHuveTo. MNpu AnamaHTHO NpobuBaHe, NO-BMCOKN TemnepaTypHu
CTOMHOCTM MW 3anbiiHeH ¢ Boaa oTeop, B> OnobpeHueTo.

2)Mpn KOMBUHaUUK OT yCUNKE Ha OMbH U HANPeYHo ycunue, Unn Npu HanpeyHun
YyCUNUA C paMo Ha NocT (OrbBaHe), KakTo v NPW HamaneHn oCceBu U OTCTOAHUA OT
pb6 (rpynu KpenexxHu enemMeHTH), e HeobxoaAnmMo NoapPo6HO opasmMepABaHe Ha

fischer=r

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN

61

ViH>xekumoHeH pa3teop FIS EM Plus

Xummndeckn KpenexHu
EeNeMeHTn

MOWHMAT MH)KEKLLIMOHEH Pa3TBOP 3a apMaTypPHU BPb3KMU U
HanykaH 6eToH

OnucaHue

3HakK 3a TeXHUUecKHU KOHTpOnN

HauuH Ha peiicTBUe

= C MHXeKUMOHHWNA paaTeop FIS
EM plus moraT ga ce nanbnHasaT
apmaTtypHu Bpb3ku oT @8 no @40
mm. VIH>XXeKLUMOHHaTa cucTema,
CbCTOALIA Ce OT enoKCUaHMA pasTBop
FIS EM 1 ctomaHeH enemeHT. C
aHkepHaTa wnunka FIS A morat ga ce
NBMBAHAT PasnMuHN 0bN6OYMHM Ha
aHkepupaHe oT 4x 0o 20x ouameTbpa
Ha aHKkepHaTa Wnuka.

NanbnHeHuna Marepuanu
" ranBaHW4yHO NMOLUMHKOBAaHa CTOMaHa Opo6peH 3a:
® HepbXaaema CTOMaHa * betoH C20/25 no C50/60, HanykaH n
" BKMCOKO KOPO30YCTONYMBA CTOMaHa HeHanykaH

= (BMX OCHOBEH KaTtanor/muHTepHeT)

Paspes

MopxopAw u 3a:
® EcTecTBeH KaMbK C MbTHA CTPYKTYypa

Mpuno>xkeHusa

| R svaarAry
do A
¥ ;// v f A /
m;_';_z_h._,

MonTar

= TeXKn CToOMaHeHM KOHCTPYKLUNN

= Bucoku ctenaxu

= 3akpenBaHua B OMaMaHTHO NpobuTn
oTBOPMU

® MoHTax B MbJIHM C BOJa OTBOPU

= CensMUYHO NpUnoxeHne

fischer=

innovative solutions



=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

ENeMeHTn

62  XMMWYECKWN KPEMEXKHW ENMEMEHTU

NH>xkekumoHeH pasteopFIS EM Plus
o E ‘
Monen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) E Paspacosa  Onaxoska Chabpxativte
[6p.] [6p.]

FIS EM Plus 390 S
FIS EM Plus 390 S 544154 4048962312056 M 6 6 AL S

FIS EM Plus 585 S
FIS EM Plus 585 S 544166 4048962312164 | 6 6 1 Kaptyw 585 ml, 2 x FIS UMR

HATOBAPBAHIWA

NH>xekumnonHa cuctema FIS EM Plus ¢ apmatypHa ctomaHa BSt 500 S® cnopen ctaHnaptute 3a apmupaHe

Pa3yeTHV CTOMHOCTM Ha CLINPOTUBNEHNUSATA U JONYCTUMUTE HaToBapBaHUs1) 6) Ha eAVHUYHU, MOHTUPaHW B NOCMEACTBUE apMaTypHU
NpbTU B HamMyKkaH UK HeHanykaH HopmarneH 6eToH ¢ knac Ha sikoct C20/252) (B25)
ApmaTypHa cTomaHa BasoBa cTo/HOCT Ha Makc. Makc. MakKc.
AbnboynHaTa Ha fonyctuma pasyeTHa CTOWHOCT Ha fonycTuMo
3akpenBaHe 3a ObN6oYMHa Ha LIEHTPUYHOTO yCUNne Ha | LEHTPUYHO younue Ha
FIS EM CBbp3BaHe ONbH ONbH
Bst500 S
f,,k /f,=500 /550 N/mm? Ihm" max |, N, d:’ th”
[mm] [mm] [kN] [kN]
g 8 mm 378 1800 21,9 15,6
g 10 mm 473 1800 341 244
g 12 mm 567 1800 49,2 35,1
g 14 mm 662 1800 66,9 41,8
g 16 mm 756 1800 874 62,4
g 20 mm 945 1800 136,6 97,6
g 25 mm 1181 2000 2134 152,4
728 mm 1323 2000 2617,7 191,2
g 32 mm’! 1512 2000 349,7 249.,8
g 36 mm” 1701 2000 442.6 316,1
g 40 mm” 1890 2000 546,4 390,3

Mpwv npoekTMpaHeTo 1 opasmepnABaHeTO fa ce cnaspaT Bcuuki OpobpeHus
ETA-09/0089 ¢ Z-21.8-1874, cvorBeTHO ETA-08/0266 ¢ Z-21.8-1783. 3a
onpepnenaHe Ha MOHTaXXHUTe paaMepu (MUHUMaNHO 6GeToHUpaHe Ha apmatyparta,
OTCTOAHMA U AP.), KAKTO U eBEHTyaNnHo HeobxoMMa HamnpeuHa apmatypa, Bux EN
1992-1-1 1 06wMTe NpaBuna 3a MOHTaXx OT CTPOUTENHUTE PaspPeLUNTENHN.

1) BseTu ca npensua nocoyeHnte B eBponencku ctangapt EN 1992-1-1
KoepUUMEeHTU Ha YacTnyHa 6e30NacHOCT Ha CbNPOTUBNEHNATa, KaKTo U
KoePUUMEHT Ha yacTuyHa 6€30MacHOCT Ha Bb3aencTemeTo oT v,.=1,4.

2) ETA ceptudukatnte 3a FIS EM nonyckaT QonbNHUTENHW apMaTypHU BPb3KK B
6etoH C12/15 no C50/60. NocouyeHaTa 6azoBa CTOMHOCT Ha ObNXMUHaTa Ha
3aKkpenBaHe ce NPOMeHA cropef Knaca Ha AKOCT.

ENgUEOITeNgT EmE

3) Mpu ns3nonseaHe Ha NbNHaTa HOCMMOCMNOCOBGHOCT Ha CTOMaHaTa.

4) basoBa CTOMHOCT Ha ObnkuHaTta Ha 3akpensaHe no EN 1992-1-1, Paspgen 8.4.3
3a knac Ha fAkocT Ha 6eToHa C20/25 npun no6po cBbp3BaHe.

5) Opo6peHun ca BCUUKKM apMaTypHU CTOMaHW C XxapakTepHa rpaHula Ha nposnavyaHe
fyk = 400 - 600 N/mm?2 no EN 1992-1-1, NpunoxeHune C, Tabnuua C.1 n C.2N.
Mo To3K HauMH ce NpomeHA NocoyeHaTa 6a30Ba CTOMHOCT Ha AbMIXWHaTa Ha
3akpenBaHe, KakTo 1 HOCMMOCMNOCOBGHOCTTa Ha CToMaHaTa (Bux Genexka noa
nuHua 3).

6) MoHTupaHuTe gonbnHuTenHo ¢ FIS EM apmaTypHu npbTn ca ogobpeHun 3a cyx
1 BnaxeH 6eTOH MNpu TeMnepaTypu Ha aHkepupaulata ocHosa 0o +50°C (nnu
KkpaTkoBpeMeHHo ao +80°C) n nouncrTeaHe Ha OTBOpa CbrnacHo ongob6peHneTo.

7) Camo c FIS EM

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 63

Austria Bond FIS AB

Xummndeckn KpenexHu
EeNeMeHTn

PeweHueTo 3a BcAKa cuTyaumi.

OnucaHue 3HaK 3a TeXHUYEeCKU KOHTpOnn HauuH Ha gencTBHue

= FIS AB e Halt-yHMBepcanHuaT
onobpeH NHXEKLUMOHEH pa3TBop 3a
BCUYKWN CTPOUTENHM MaTepmuanin.

= 3aKkpaTku BpeMeHa Ha BTBbpafABaHe
M NO-HUCKM TemnepaTypn € 0cobeHo
noAxoAALL MHXEKLUMOHHUAT pa3TBOP
FIS AB HIGH SPEED.

* OcobeHo wWwupokaTa rama ot
akcecoapu NoBuLLIaBa MBKaBoCTTa Ha
cuctemaTa M No3BonABa efjHa MHOTo
Wwrpoka obnacT Ha NPUNOXeHNe.

NanbnHeHua MaTtepuanu
® ranBaHW4yHO NMOUMHKOBaHa cToMaHa Opo6peHo 3a saKkpenBaHWA B:
" HepbX{Jaema cToMaHa * BeToH
®" BICOKO KOPO3OYCTONYMBA CTOMaHa = MnbTHU 6rokyeTa

= [TepdopuparHn 6nokyeta

* [TopecT 6eTOH

Opo6peH c:

* Cuctema 3a AMCTaHUMOHeH MoHTax Thermax

Paspes Mpuno>xeHua

= [apanetn

= Qacagm

* [lopTanu
; * [1bpBEHN KOHCTPYKLMM
1:' * CTOMaHEHMN KOHCTPYKLIWN
MonTark

fischer=

innovative solutions



64  XMMWYECKWN KPEMEXKHW ENMEMEHTU

H

% Bl H>kekumnoHeH pasteop Austria Bond FIS AB
Mogen Apt. Ne GTIN (EANCode) E Paspacosa  Onaxoska Chibpxatue

[6p.] (6p.]
FIS AB 360 S 535647 4048962241273 || 6 1 Kaptyw 360 ml, 2 x CTaTuyeH cmecuten
FIS AB HIGH SPEED 360 S 536612 4048962249347 [ | 6 6 1 Kaptyw 360 ml, 2 x CTaTuyeH cmecuten
FISAB 410 C 540333 4048962278255 | | 12 12 1 KapTyw 410 ml, 2 x CTaTu4eH cMecuten
FISAB 300 T 535646 4048962241266 | 12 12 1 Kaptyw 300 ml, 2 x CratudeH cmecuten
FIS AB HIGH SPEED 300 T 535648 4048962241280 | 12 12 1 Kaptyw 300 ml, 2 x CtatiieH cmecuten
FIS VS 150 C 045302 4006209453025 | 6 12 1 Kapryw 145 ml, 2 x CratudeH cmecuten
1 Kaptyw 145 ml, 2 x CtatuyeH cmecuten

FIS VS 150 C Set 045303 4006209453032 | 6 12 6 nepdopupani eTynkw FIS H 16 x 85

Kydap
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onaxoska Coabpxanue
[op.] [op.]
FIS AB Kydap ¢ nHxekumMoHHa cuctema

6 x kapTyw FIS AB 360 S no 360 ml

1 x nuctonerta FIS DMS
FS L Doy @ 536092 4048962246636 | 1 1/ X YCTPOWCTSO 33 NpORyXEaHe, FonsMo
MHXXEKLMOHHA cuctema P —

12 x cratnynm cmecutens FIS MR Plus

HATOBAPBAHWA

Austria Bond FIS AB ¢ aHkepHa wnunka FIS A n aHkepHa BTynka FIS H.K
Makcumantu gonyctmm HatoBapsanua' %' ®) Ha enuHMYeH KpenexeH enemeHT B auaapus.

Mpu opasmepsiBaHe fa ce B3vMa npeasua uanara nHbopmaums 8 onobpeHmeTo.

MWUHUManHu
OTCTOSIHWA Npu
CblLEBPEMEHHO
HamansiBaHe Ha
HaToBapBaHETO
Mogen [naverbp Brynka edekTBHa| Homep Ha |BbpTaw| gonyctumo |gonyctumo | Heo6xoammo | Heo6xoaumo | MuHumanHa MVH. MVH.
Ha oTBOpa ,Et'bﬂﬁOHVIHa CTPOUTENHOTO| MOMEHT | yCuUIive Ha Harnpe4yHo OTCTOAHUNE 0ceBo ,qeﬁenMHa Ha 0oceBo (OTCTOSAHUE]
Ha 6nokye ot npu OnbH ycunve oT pba [0TCTOsIHWE 3alocHOBaTa Ha|oTcTosiHKUE| OT pbba
3akpeneaHe|0f06peHNEeTo [ MOHTaxX (Mpun HanuumeMakc. yecunve| 3akpensaHe
Ha pbb) 3a |Ha onbH 6e3
MakKc. Bb3aeNcTene
ycunue Ha ot prba
OMbH
hnl d Tin t le” le” c sn hmin s'“i"z) cminZ)
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
Tyxnu ¢ BepTUKanHu 16 FIS H 16x85 K 0,71 0,43
89 7 2 . : 100 375 100 45 45
otsopu Hlz f, =10Mpa 20 FISH20x130K| 110-130 1,00 0,43
MnbTHW BGnok4yeTa
12 He 1 10 2,43 2,43 150 240 100 55 )
Mz f>10Mpa 200
BapoBukoBu Briokyeta
He
HIz {.210Mpa 12 200 2 10 2,43 1,14 150 240 116 65 65

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 65

H
HATOBAPBAHWA % %
Austria Bond FIS AB ¢ aHkepHu winunku fischer FIS A / RG M § 5
=
MUWHUManHu oTCcToAHUA =
[JonycTmun HaToBapBaHus ' Ha efHWUYeH KpenexeH eneMeHT B HanykaH HopmarneH 6eToH (30Ha Ha onbH) ¢ knac Ha sikocT C20/25% ( B25) np:éﬂ;”;:zgsrigm
HaToBapBaHETO
Mopen [vametbp | edbekTuBHa | Matepuan Ha | BbpTaw, | gonyctvmo | gonyctumo HeobxoauMo HeobxoaumMo oceBo [MuHUManHa MUH. MUH.
Ha oTBOpa ,El'bl'IGOHVIHa aHKepHuTe MOMEHT | yCurne Ha | Hanpe4yHo | OTCTOsAHMEe OT pb6a OTCTOsIHME 3a ,qeﬁenvma oceBo IOTCTOSIHME OT|
Ha LNk npu ONbH ycunue (I'IpVI Hanu4yne Ha Makc. ycunue Ha OTCTOSAHME pb6a
3akpernBaHe MOHTax pbb6) 3a Makc. Ha onbH 6e3 locHoBaTa Ha|
ycunue Ha onbH BBBAGVICTEVIG OT |3aKpernBaHe
pbba
hof 3 Tinst NmI2) VxnIZ) c snr hmi|| smin cmin
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
hoo- gvz., 5.8 8,6
FIS AB E'Ivam[']” gﬁ,7868 4,50 190,28 90 180 100
. - ,
[/ﬁg 12 _ gvz., 5.8 20 13,81 8,6 45 4
ef.max gvz., 8.8 13,1 300 600 230
200 A470 1495 9
_ gvz., 5.8 12,0
FIS AB E';“{‘J" gx2,7868 6,28 :g; 105 210 100
} < ,
FIS A 14 o v, 5.8 40 20,07 12,0 55 55
M 12 s 0z, 8.8 2163 | 194 360 720 270
240 A4T0 ' 13,7
hoo- gvz., 5.8 22,3
FIS AB E'ém(']” gﬁ,%S 9,57 23,0 120 240 116
FIS A 8 o | aw.58 <60 3738 | 223 65 65
M 16 s gz, 8.8 38 28 |35 480 960 356
320 A4-70 ' 25,2
gvz., 5.8
FIS AB i gvz., 8.8 12,20 29,3 135 270 138
FIS A 24 2 ALT0 <120 85 85
ho- gvz., 5.8 - 34,9
A2l o gz, 8.8 54,83 | 56,0 600 1200 448
400 A4T0 394

Mpu opasmepaBaHeTo Oa ce cbbniogaBa yanata MHbopmMaunsa B o0o6peHneTo.

1)MNpenBuaeHn ca nocoyeHnTe B 0006peHNEeTo KoebnUMeHTN Ha YacTUYHa
6€30MacHOCT Ha CbMPOTUBMNEHUATA, KAaKTO U KOEPULIMEHT Ha YacTUuHa
6e3onacHOCT Ha BbaaencTemeTo oT v,.=1,4. 3a eanHUYeH KpenexeH enemMeHT ce
CMATa HanprvMep eanH KpenexeH efnemMeHT ¢ 0ceBo oTcToAHue s =2 3 x h . 3a TouHn
naHHu, Bux OpobpeHuneTo. MNocoyeHnTe HaToBapBaHWA BaxaT 3a 3akpensaHuA B
Cyx 1 BnaxkeH 6eTOH, 1 3a TeMnepaTypu Ha aHKepupallaTa OCHOBa (BbB BTBbPOEHO
cbeTonHme) ot -40°C go +50°C (1nu kpaTkospemeHHo no +80°C). OTeoOpbT
ce U3roTeA Ypes yJapHo nNpobuBaHe 1 ce NoYNCTBa B CTeneHTa, NpeasnaeHa
OpobpeHuneTo.

2)Mpu KOMBUHALUK OT YCUNIME Ha OMbH U HaNPEYHO yCUnune, UNn Npu HanpeuHn
YCUNUA C paMo Ha NoCT (OrbBaHe), KakTo 1 NPW HaManeHn 0CeBU U OTCTOAHWA OT
pb6 (rpynu KpenexHu enemeHTH), e Heob6xoanMo NoapPo6HO opasmMepaABaHe Ha
KpenexHuTe enemMeHTn, HanprumMep NocpeacTsom HawaTta nporpama Compufix.

3) Obn6ounHaTa Ha 3akpensaHe hef Moxe na ce nsbepe OT CTOMHOCTUTE MeXay
hef,min n hef,max cnopen cratnuHuTe nancksanHua.

4)Mpn no-Bucoku knacose 6etoH go C50/60 ca Bb3MOXHU ¢ 0O 55% no-Bucokun
[OMNyCTUMWN HaToBapBaHWA, ako 3a OPUEHTUP Ce B3nMa crykBaHeTo Ha 6eToHa. Bux
Opnobpenuneto. MNpennonara ce, 4e 6€TOHLT € HOPMANHO apMUpPaH.

5)Mpwu nsnonaseare Ha matepnan 1.4529-70 ca Bb3MOXHW €BEHTyaNHo no-
BUCOKM HaToBapBaHua. Cnen ToBa o6aye crnefiBa eBEHTyanHo Na ce yBenuuu
Heob6x0aMMOTO OTCTOfAHWE OT pbba 3a MaKC. yCunue Ha onbH U HanNpeyHo ycunue.

fischer=

innovative solutions



66  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMEMEHTU

Cucrtema 3a guctaHUMOHEH MOHTa)K

Xummndeckn KpenexHu
ENeMeHTn

Ono6peHNAT AUCTAHLUMOHEH MOHTa)X C TepMUYHa u3onauusa B
cuctemm 3a ronnousonauua (WDVS)

Bapuantu
OnucaHue 3HaK 3a TeXHUYECKU KOHTPOn HauuHx Ha geicTBue
* CucTtemara 3a AMCTaHUMOHEH
MOHTax c aHKepHa wnunka M12 /
M16 B KOMOBUHaALUMA C UHXKEKLIMOHHNA
pasTteop FIS AB e onobpeHa 3a
BMCOKW HaTOBapBaHWA B ronamM 6pon
CTPOUTENHM MaTepuanu.
= C Thermax moxe fia ce npeoaonsga
nzonaumna c nebennHa ot 65 - 295
mm.
* [logcuneHnsaT cbe cTbknodasep Marepuanu
nnacTtMacoB KOHYC Ce Bpf3Ba Opno6peHa c FIS AB:
reometpuuro B WDVS (samaska * BeToH, HamykaH v HeHamnykaH NsnbnHeHua
Y M30NauKa) 1 MO TO3M HauMH = Tyxnu c BepTUKanHm oTBopMn
NMO3BOMABA NECEH, 6bp3 n ] ﬂepd)opmpaHm 6nokyeTa oT nek 6eToH " ranBaHWM4yHO NMOUMHKOBaHa CTOMaHa
perynupyem MoHTax 6es creuvarneH * TepdopupaHr BAPOBUKOBK BrokyeTa " HepwbXpaema ctomMaHa
NHCTPYMEHT. * [nbTHM BapOBMKOBK H110KYeTa
= [TbTHU TyXnu
* [TopecT 6eTOH
Paspes Mpuno>keHua
3a TepmousonupaHo
3aKpernBaHe Ha:
* CeHHUUN U LLopK
= Kosunpku
* [epuna Ha dpeHcKn BankoHu
= KoHzonun

* KnumaTuyHu nHcTanaumm
= CaTenuTHW MHCTanaumm

MoHnTark

fischer=r

innovative solutions



XUMWNYECKW KPEMEXHW ENTEMEHTW 67
Cuctema 3a gucTaHUMOHEH MoHTa)k Thermax g §
% @
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) & Paspacoka  Onakoska Coabpxanne
)
[6p.] [op.]
Thermax 12/110 M12 B Thermax 16/170 M12 B

2 Thermax M12, 2 nepcdopupanu BTynku 20 x 130

Thermax 12/110 M12 B 051290 4006209512906 @ 1 5 1 6uT, 1 dpesosaulo octpue, 1 ynnbTHUTEN 80 I,

1 pbkOBOACTBO 32 MOHTaX

2 Thermax M16, 2 nepdopupanm Tynku 20 x 200,

5 1 6ut, 1 dpe3osaulo ocTpue, 1 yabaxasawa TpboMyka 3a
MOHTaXeH HakpaiiHuk, 1 ynnbTHuTen 80 ml,

1 pbKOBOJCTBO 32 MOHTaX

Thermax 16/170 M12B 051292 4006209512920

Thermax 12/110 M12 Thermax 16/170 M12

20 aHkepHu wnunku M12, 20 ©301auUMoOHHN KOHYCa,
20 20 20 wnunkn M12-A4, 20 noanoxHu waiidbu A4,
20 raiiku A4, 20 nepdopupanu BTynkm 20 x 130, 5 6uTa,

1 ¢pe3oBalLo ocTpue, 5 pbkOBOACTBA 32 MOHTAX
20 aHkepHy wnuakn M16, 20 n30n1auMoOHHN KOHYCA,
20 wnunkn M12-A4, 20 noanoxHu waibu A4,
20 20 20 raitku A4, 20 nepdopupanu BTynku 20 x 200, 5 6uTa,
1 ¢dpesoBalLo ocTpue, 5 yabaxasaly Tpb6U 32 MOHTaXeH
HakpaiHWK, 5 pbKOBOACTBA 32 MOHTAX
10 aHkepHu wnunkm M12 A4, 10 n3onaunoHHN KOHYCa,
10 10 wnunkn M12 A4, 10 noanoxHu wainbu A4,

10 raiiku A4, 10 nepdopupanu eTynku 20 x 130, 3 6uTa,
1 ¢ppesosalLo octpue, 3 pbKOBOACTBA 338 MOHTAX
10 aHkepHu wnunkm M16 A4, 10 n3onaunoHHM KOHyCa,
10 wnunkn M12 A4, 10 noanoxHu wainbu A4,
10 raiiku A4, 10 nepdopupanu BTynku 20 x 200, 3 6uta,
1 ¢ppe3osalLo octpue, 3 yabaxasalum TpbOM 3a MOHTaXeH
HakpanHWK, 3 pbKOBOACTBA 32 MOHTaX

Thermax 12/110 M12 051291 4006209512913

Thermax 16/170 M12 051293 4006209512937

Thermax 12/110 M12 A4 051537 4006209515372

[}
o

[}
o
o

Thermax 16/170 M12 A4 051543 4006209515433

fischer=

innovative solutions



=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

ENeMeHTn

68  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMEMEHTU

HATOBAPBAHWA

Cucrtema 3a auctaHumoHeH moHTaxk Thermax 12 u 16 ¢ Hocella aHKepHa WNUKa oT HepbXxaaema ctomaHa A4 npu 3 mm

unamecrtesaHe

IaHHuTe B ponHarta Tabnuua Ba)kaT 3a KpaTKOoTpalHO HaToBapBaHe (Hanpumep npu BaTbp). 3a Heo6xoaumMUTEe Mepku 3a

ynnbTHABaHe, BUXX ogobpeHueTo, pasgen 3.2.4

MaxkcumanHo gonyctumu HatoeapeaHua'® ' Ha egHa Thermax B pamkute Ha eanH KoMGUHMpaH kpenex? B augapusa8) ¢ FIS V
unu FIS VT, n B 6eToH ¢ FIS VT, FIS EM nnu FIS PM 3aeaHo ¢ Powersleeve FIS PS.

Mopen MMHMMarHa| A0NyCTMMO | A0NYCTUMO | AOMYCTUMO | AOMYCTUMO | AONYCTMMO | AOMYCTMMO | nonycTumo | AONYCTUMO | AonycTumo | AonycTimo |  Mindest- MUH. MUH.
eheKTUBHA | yeunue Ha | HanpeyHo | HanmpeyHo | HaMPeuHO | HaMpeyHo | HaMPeYHO | WanpeuHo | HAMPEeYHO | HampedHo | HanpeuHo |bauteil-dickeHeo6xoanmolHeo6xoanmo|
nbnizqma OnbH ycmnminpm ycvlr:meinpw ycm:minpvl ycmnme=np|4 ycvlr:meinpw ycyu-me=|-|py| ycmnme=np|4 ycvlr:meinpw ycm:minpvl OTch:::Me o:;Ts:gze
IR B;ﬁxmm 10(“)x mm 12(ﬁ)xmm 14(;Kmm 16(“)x mm 18(ﬁ)xmm 20(;Kmm 25(“)x mm SOEmm Kp(;zye:(aHM

enemMeHTH)
he'ﬁ)ﬂ) NmIS)A) vaJ) 4) le.'!) 4) vaSM) vaJ) 4) le.'!) 4) vaSM) vaJ) 4) lel) 4) vaSM) hMi“ a (smm) ar (c"ﬁ“)!)
[mm] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm]

Tyxnu ¢ BepTukanHu oteopu = Hlz 12

Thermax 12° 130 1,00 | 0,83% 0,54 0,45 0,39 0,36 0,30 0,23 - - 175 50'? 50

Thermax 16°% 200 1,00 | 1,009 | 098" | 0,83% | 0,719 | 0,63% 0,56 0,51 0,42 0,23 240 50'% 50

MepdopupaHu Baposukosm Gnokuyera = KSL 12

Thermax 12°% 130 1,40% | 0,83% 0,54 0,45 0,39 0.36 0,30 0,23 - - 175 50'? 50

Thermax 16° 200 1,40% | 1,409 | 0,98% | 0,83 0,71 0.63 0,56 0,51 0,42 0,23 240 50'? 50

Mepdopupaxu Bnokyerta oT nek 6etoH = Hbl 2

Thermax 12% 130 0,50 | 0,50 0,50 0,45 0,39 0,35 0,30 0,23 - - 175 200 50

Thermax 16% 200 0,50 | 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,50 0,42 0,23 240 200 50

MepdopupaHu 6nokyeta ot nek 6etoH = Hbl 4

Thermax 12° 130 0.80% | 0,80 0,54 0,45 0,39 0.35 0,30 0,23 - - 175 200 50

Thermax 16°% 200 0,80° | 0,80 0,80 0,80 0,71 0,63 0,56 0,51 0,42 0,23 240 200 50

MnbTHM Tyxmm = Mz 12

Thermax 12 95 1,70 | 0,83 0,54 0,45 0,39 0,35 0,30 0,23 - - 175 50'? 60

Thermax 16 125 1,709 | 1,519 | 0,98% 0,83 0,71 0,63 0,56 0,51 0,42 0,23 175 50" 60

MNbLTHY BApOBMKOBU Tyxnu 1 6nokyeta= KS 12

Thermax 12 95 1,70 | 0,83 0,54 0,45 0,39 0,35 0,30 0,23 - - 175 50'? 60

Thermax 16™ 125 1,70% | 1,519 | 0,98% 0,83 0,71 0.63 0,56 0,51 0,42 0,23 175 50'? 60

HenanykaH 6etoH ¢ FIS V unu FIS VT u HanykaH 6eToH ¢ FIS EM

unn FIS PM 3aegHo ¢ Powersleeve, knac Ha sikocT Ha 6eTtoHa = (20/25 (~B25)

Thermax 12') |70 (72)"| 3,40" | 0,88 0.56 0,48 0.41 0.36 0,30 0,23 - - (11091()]10, 55 90

Thermax 16" 80 (96)"0f 3,40" 1,51 0,98 0,83 0,71 0,63 0,56 0,51 0,42 0,23 (11318?10’ 65 65

Mpwn opasmepsBaHeTo Oa ce cbbnioaasa uanata nHbopmauuna B onobpeHneTo.
MakcumaneH MoHTaxeH BbpTALL MOMEHT T =20 Nm - kpenexeH BUHT M 12

inst,max

1)BseTu ca npensma HeobxoaMmMuTe KoedULUMEHTU Ha 6€30MacHOCT.

2)PasnpenenaHe Ha MUHUMYM [1BE TOYKM Ha 3aKpenBaHe B MOCOKa Ha HaNpeyHoTo
ycunue n Bb3NENCTBUETO Ha pamMkaTa Npu HeorbBalla ce pamka. 3a e AMHUYHO
3akpenBsaHe, BMX ojo6peHneTo.

3)Mpu KOMBUHAUWM OT YCUNUA HA OMbH W HaNpPeYHW ycunua, BUx ofobperueTo. B
31aapuA MakCUMManHoTo AOMNYCTUMO HaTOBapBaHe Ha €HO CTPOUTENHO 6rokuye,
nocoyeHo B oaobpeHue Z-21.3-1824, npunoxerHue 9, Tabnuua 9, He TpaAbBa na ce
HanxebpnA.

4)CTtoHoCTUTe ca BanuaHu, koraTo ce npobwusa B nepdopuparu 6nokyeta (Hlz, KSL,
Hbl) c BbpTenueo aBuxeHue (6e3 yaap). MNpu KSL nebennHaTta Ha BbHLWHAaTa CTeHa
Tpa6ea na e MuHuMyMm 30 mm (cTapu 6nokyeTa). YaapHo npobueaHe B NibTHU
Tyxnun n 6etoH. lNpn nsnonssaHe Ha FIS PM 3aenHo ¢ Powersleeve e Bb3MOXHO 1
AvamaHTHO nNpobusaHe B 6€TOH.

5)B Tyxnu ¢ BepTukanHu otsopu, nepdopmnpaHn BapoBMKOBM GrokueTa u
nepdopupaHu 6nokyeTta oT nek 6€TOH cTaHAapTHO NpeanaraHaTta Thermax 12
MO>e fla npeofonee HeHocelln cnoese ¢ AebenuHa no makc. 110 mm, a Thermax
16 no 170 mm. Mo-ronemun nonesHu abnxuHun go 200 mm 3a Thermax 12 n
no 300 mm 3a Thermax 16 ca Bb3MO>XHU Npu M3NON3BaHe Ha OPYrn aHKeEPHU
BTYNKW U €BEHTYanHo Ha NO-AbNrM aHKepPHU LMNUAKK, KaKTo 1 NpU HamanasaHe Ha
nbnbounHaTa Ha 3akpensaHe — BUX ono6peHuneTo.

6)MocoyeHnTe nONYCTVMU HaTOBapBaHWA BaXaT 3a 3akperBaHuA B cyxa W BnaxHa

aHkepupatlla ocHosa 3a TemnepaTtypu no +50°C (nnu kpaTkoBpemMeHHo fo +80°C)
B 30HaTa Ha rnonaraHeTo Ha pa3TBOPa W NPWU NOYKNCTBaHE Ha OTBOpa cropen
OnobpeHuneTto. CTOMHOCTWTE Ha HaTOBapBaHeTO BaXxaT 3a aHKepHa Lunuika oT
cTpaHaTa Ha OCHOBaTa OT raflBaHW4YHO MOLVHKOBaHa CToMaHa knac 8.8 - npu
ApYrv KNacoBe UNK HepbXaaemMa cToMaHa, BUX oAo6peHneTo.

7)CboTBETCTBA Ha JOMNYCTUMOTO YCUNME Ha OMbH Ha Thermax KoHyca

8)Baxu camo 3a 3uapva ¢ NOMbAHUTENHO HaTOBapBaHe UMK yCUNve Ha HaknaHaHe.
He Baxxu 3a Haco4YeHO KbM CBOOGOAHNA PLO ycunue Ha cpaseaHe.

9) Heo6x0ANMMOTO OCEBO OTCTOAHME B rpynata KpenexHu eneMeHTu (makc. 4
KpenexHun enemexTta) Tpabea ga ce ysenuun ¢ go 100 mm cbrnacHo onobpeHve
Z7-21.3-1824 (FIS V).

10)CTonHocTuTe B ckobuTte BaxaT 3a FIS PM.

1 1)MexXxanHHUTE CTOMHOCTM 3a HaNpeYyHuTe ycunmua morat fga 6bvanaTt NMHENHo
WHTEPNONMpaHu B 3aBMCMMOCT OT tFix — ako B 0006peHNeTo He e MOCOYeHO APYro.

12)Baxu camo npu 4ncto HanpeydHo ycunue. MNpun ycunme Ha onbH Unu
B3aMMOOENCTBME Ha YyCUNNE Ha ONbH 1 HanpeyHo ycunue, Bux OnobperHune FIS V
3upapua Z-21.3-1824.

13)B nAbTHU TyXnu 1 NAIbTHU BapoBMKOBKM 6rnokyeTa cTaHOaapTHO npennaraHarta Ther-
max 12 moxe fa npeofonee HeHocellun cnoese ¢ nebenvHa 0o makc. 165 mm, a
Thermax 16 - npo 295 mm. B 6eToH cTaHnapTHO NpeanaraHata Thermax 12 moxe
fa npeofonee HeHocellun cnoese ¢ nebennHa o makc. 170 mm, a Thermax 16 -
10 290 mm. lMo-ronemu nonesHn AvmxuHM no 200 mm 3a Thermax 12 v go 300
mm 3a Thermax 16 ca Bb3MOXHW NPV M3MNON3BaHe Ha NO-ABLAMM aHKEePHW LUMUAKK,
KakTo 1 B 3uaapua oT NNbTHWU GNokyeTa eBEHTYanHo Npu HamaneHa AbLn6ounHa Ha
3akpenBaHe CNpAMO NocoyeHaTa B Tabnuuata - BUX ono6peHuneTo.

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN

69

HATOBAPBAHWA

Cucrema 3a guctaHumoHeH moHTa>k Thermax 12 u 16 ¢ Hocella aHKepHa LINUNKa oT rafiBaHUYHO NMOLMHKOBaHa CTOMaHa

npu 1 mm namecTBaHe

IlaHHuTe B ponHaTta Tabnuua Ba>XkaT 3a KpaTKoTpaliHO HaToBapBaHe (Hanpumep npu BATbLP). AKO ynnbsTHeHUeTo mexkay Thermax u

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

Masunkara e ocurypeHo c nenuno u ynnstHuten fischer Multi KD, mo>ke na ce nsnonsea Thermax BapuaHTsT ¢ aHKepHa Lununka

OT CTpaHaTa Ha OCHoBaTa OT raJiBaHM4HO NOUMHKOBaHa CToMaHa.

MakcumanHo gonyctumu Hatosapsanua'®' Ha eqHa Thermax B pamkute Ha euH KoMBuHUpaH kpenex? B 3ugapus8) c FIS V
unun FIS VT, un B 6etoH ¢ FIS VT, FIS EM nnu FIS PM 3aeaHo ¢ Powersleeve FIS PS.

Mopnen MUHVMaHa| AOMYCTUMO | AOMYCTIMO | AOMYCTUMO | AOMYCTUMO | AOMYCTUMO | AOMYCTUMO | nonycTumo | AONYCTMMO | AonycTumo | fomycTiumo | Mindest- MUH. MUH.

edeKTMBHa| ycunmne Ha | HanpeyHo | HampeyHo | HampeyHo | HanpeyHo | HampeyHo | wanmpeuHo | HampedHo | HanpeuHo | HanpeuHo [bauteil-dicke[HeobxoauMo|Heobx0aMMO

AbnBOuMHal  OMbH  |ycunve npu|ycunve npu | ycunve Npu ycunve npu|ycunue npu | ycunue npw | Younve npu | ycunue npu | ycunue npu oceBo oTCTOsIHME

Ha tﬂx = i = tﬁx = tﬂx = x ox = tﬁx = tﬂx = tﬁx = OTCTOSiHME oT p'bﬁa
sakpensane 62 mm 100mm | 120mm | 140mm | 160mm | 180mm | 200mm | 250 mm 300mm (rpyna
KpenexHu
enemMeHTm)
hefE)ﬂ) Nm':()‘l) lel) 4) le3) 4) vmll)A) lel) 4) le3) 4) lel)A) lel) 4) le3) 4) lel)A) hMi" a (smm) ar (cMi")ﬂl
[mm] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [mm] [mm] [mm]

Tyxnu ¢ BepTukanHu otsopu = Hlz 12
Thermax 12° 130 1,009 | 0,83° 0,49 0,31 0,21 0,16 0,11 0,08 - - 175 50" 50
Thermax 16° 200 1,00 | 1,00 | 0,85% | 0,62% 0,45 0,34 0,26 0,21 0,14 0,08 240 50" 50
MepdoprpaHu BapoBukosu Grokyera = KSL 12
Thermax 12° 130 1,409 | 0,83° 0,49 0,31 0,21 0,16 0,11 0,08 - - 175 50" 50
Thermax 16° 200 1,409 | 1,409 | 0,85 0,62 0,45 0,34 0,26 0,21 0,14 0,08 240 50" 50
MepdopupaHn 6nokyeTta ot nek 6etoH = Hbl 2
Thermax 12° 130 0,50° | 0,50 0,49 0,31 0,21 0,16 0,11 0,08 - - 175 200 50
Thermax 16° 200 0,50 | 0,50 0,50 0,50 0,45 0,34 0,26 0,21 0,14 0,08 240 200 50
Mepdopupanu 6nokyeta ot nek 6eton = Hhl 4
Thermax 12° 130 0,80% | 0,80 0,49 0,31 0,21 0,16 0,11 0,08 - - 175 200 50
Thermax 16° 200 0,80° | 0,80 0,80 0,62 0,45 0,34 0,26 0,21 0,14 0,08 240 200 50
MnbTHW Tyxnn = Mz 12
Thermax 129 95 1,709 | 0,83 0,49 0,31 0,21 0,16 0,11 0,08 - - 175 50" 60
Thermax 16" 125 1,709 | 1,519 0,85 0,62 0,45 0,34 0,26 0,21 0,14 0,08 175 50" 60
MAbTHY BAPOBMKOBM Tyxnu 1 6rnokyeta= KS 12
Thermax 129 95 1,709 | 0,83 0,49 0,31 0,21 0,16 0,11 0,08 - - 50" 60
Thermax 16" 125 1,709 | 1,519 0,85 0,62 0,45 0,34 0,26 0,21 0,14 0,08 50" 60

HenanykaH 6etoH c FIS
nnu FIS PM 3aeaHo c Powersleeve, knac

V vnu FIS VT n HanykaH 6eToH ¢ FIS EM

Ha sikocT Ha 6etoHna = (20/25 (~B25)

70

13)
Thermax 12 (72)

340" | 0,88 0.49 0,31

100

(oo | *°

0,16 0.1 0.08 - - 55

80

13)
Thermax 16 (96)"

3,407 0.85 0,62

116

(]36)10) 65

0,34 0,26 0.21 0,08 65

[Npu opasmepaBaHeTo Oa ce cvbbniogasa uanata MHbopmaumna B onobpeHneTo.
MakcrumaneH MOHTa>xeH BbPTALL MOMEHT T = 20 Nm - kpenexeH BUHT M 12

inst.max

1)BseTu ca npensua HeobxoaumuTe KoedULIMEHTU Ha 6€30MaCHOCT.

2)PasnpenenaHe Ha MVHUMYM [1BE TOUKW Ha 3aKperBaHe B MOCOKa Ha HaNpeyYHOTO
ycunue 1 Bb3[EeNCTBMETO Ha pamkaTa Npu Heorbaallla ce pamka. 3a eAnHNYHO
3akpenBaHe, BUX 0o6peHneTo.

3)Mpn kOMGUHAUMW OT YCUNUA Ha OMbH W HaNpeyHn ycunua, Bux ofgobpeHneTo. B
31aapuA MakCUManHoOTo AOMNYCTUMO HaTOBapBaHe Ha €HO CTPOUTENHO 6rokye,
nocoueHo B ofobpeHne Z-21.3-1824, npunoxeHue 9, Tabnuua 9, He Tpabsa na ce
HaaxBbPNA.

4)CToiHoCTUTe ca BanuAHW, Korato ce npobusa B neppopuparn 6nokueta (Hiz, KSL,
Hbl) ¢ BbpTenuso asuxerwue (6e3 yaap). MNMpu KSL gebenvHaTta Ha BbHLWHATa CTeHa
Tpsabea na e muHumyMm 30 mm (cTapw 6rnokyeta). YoapHo npobuBaHe B MibTHU
Tyxnun n 6eToH. [Npn nsanonssaHe Ha FIS PM 3aenHo c Powersleeve e Bb3MOXHO 1
AanamaHTHO NpobusaHe B 6ETOH.

5)B Tyxnu ¢ BepTMKanHu otBopw, nepboprpaHy BApoOBUKOBK BiokyeTa u
nepdopuparHn 6nokyeta oT nek 6€TOH cTaHAapTHO NpeanaraHata Thermax 12
MOXe fia npeofonee HeHocewun cnoese ¢ nebenuna no makc. 110 mm, a Thermax
16 no 170 mm. MNMo-ronemun nonesHn avmxuHn no 200 mm 3a Thermax 12 n
no 300 mm 3a Thermax 16 ca Bb3MO>XHW Npn U3Mon3BaHe Ha APYru aHKepHU
BTY/IKW 1 €BEHTYaNHO Ha MO-AbMrM aHKePHW LINWAKKW, KaKTO U NPy HamanasaHe Ha
nbn6oyrHaTa Ha 3aKpenBaHe — BUX 0JJ06peHneTo.

6)MocoyeHnTe nONyCTUMM HaTOBapBaHWA BaxaT 3a 3aKpernBaHuA B Cyxa W BnaxHa

aHkepwvpalla ocHoBa 3a TemnepaTypu 0o +50°C (unu kpaTkoBpemeHHo fo +80°C)
B 30HaTa Ha nonaraHeTo Ha pasTBoOpa W NpuW NOYMCTBaHE Ha OTBOPa cropen
OnobpeHrieto. CTOMHOCTUTE Ha HaTOBapBaHETO BaXaT 3a aHKepHa LUnunka ot
cTpaHaTa Ha OCHOBaTa OT ranBaHWYHO MOUMHKOBaHa cTomaHa knac 8.8 - npu
APYrv KNacose Mnn HepbXaaema CToMaHa, BUX 0nobpeHneTo.

7)CboTBETCTBA Ha AOMYCTUMOTO yCUIME Ha OMbH Ha Thermax KoHyca

8)Baxu camo 3a 3uapuva ¢ AOMbAHUTENHO HaTOBapBaHe UMW YCUNVE Ha HaknaHAHe.
He Baxu 3a Haco4YeHO KbM CBO6OAHUA PbO ycunme Ha cpasBaHe.

9)Heo6x0aMMOTO OCEBO OTCTOAHWE B rpynaTa KpenexHu enemMeHT (makc. 4
KpenexHu enemexTta) Tpabea aa ce ysenuuu ¢ go 100 mm cbrnacHo ogobpexue
Z-21.3-1824 (FIS V).

10)CronHocTuTe B ckobute Baxart 3a FIS PM.

11)MeXanHHUTE CTOMHOCTH 3a HanpeYHuTe ycunusa morat ga 6baat NMMHenHo
VHTEPNonnpaHn B 3aBMCUMOCT OT tFix — ako B 0106pPeHNeTo He e MOCOYEHO PYro.

12)Baxu camo npv 4YncTo HanpeyHo ycunue. lNpu ycunme Ha ornbH unmn
B3aMMO[ENCTBNE Ha yCUNNE Ha OMbH U HanpeyHo ycunue, Bux OnobperHue FIS V
3upapuva Z-21.3-1824.

13)B nabTHM Tyxnu 1 NAbTHU BapOBMKOBM GriokyeTa cTaHOapTHO npeanaraHarta Ther-
max 12 moxe fa npeofonee HeHoceln cnoese ¢ gebenunHa go makc. 165 mm, a
Thermax 16 - 0o 295 mm. B 6eToH cTaHgapTHO nNpeanaraHata Thermax 12 moxe
na npeofonee HeHocelln cnoese ¢ gebenunHa o makc. 170 mm, a Thermax 16 -
no 290 mm. Mo-ronemun nonesHu avnxunHyM go 200 mm 3a Thermax 12 n go 300
mm 3a Thermax 16 ca Bb3MOXHMW NpU N3Mon3BaHe Ha NO-AbNTN aHKEPHW LLTMUMKK,
KaKTO U B 3upaapua OT NAbTHU GnokyeTa eBeHTyanHo Npu HamaneHa Abn6oynHa Ha
3akpenBaHe CNPAMO MocoyeHaTa B Tabnuiarta - BUX 0fl06peHneTo.

fischer=

innovative solutions



70  XNMWYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

Xummndeckn KpenexHu
ENEMEHTU

PeakunmoHHa amnyna R M I

OnucaHue

3Hak 3a TeXHUYecKHU KOHTpOnN

Hauun Ha pneicTBue

* PeakunoHHaTa amnyna RM Il e
onobpeHa 3a ynotpeba B HamnykaH 1
HeHanykaH 6eTOH.

= [Mpn MOHTaxa He ce Hanara
noyncTeaHe Ha OoTBOpa.

N3nbnHeHua

MaTtepuanu

" ransaHW4YHO MOLMHKOBaHa cToMaHa
" HepbXdaema cToMaHa

" BMCOKO KOPO30YCTOMYMBA CTOMaHa
= (BM>XX OCHOBEH KaTanor/MHTepHeT)

Opo6peHa 3a 3aKpernBaHUA B:

= Bbeton C20/25 no C50/60, HanykaH n
HeHanykaH

MopxopAw u 3a:

= EcTecTBeH KaMbK C NiTbTHa CTPYKTypa

Paspes Mpuno>xeHua
e * CTomaHeHU KOHCTPYKLNKM
@ O * Bucoku cTenaxu
| ) : - = [Napanetn
dn' T T = = 3anbnHeHn ¢ Boga OTBOPU
i |; I.' . - -
A - I A
ho=hef
MoHnTark

fischer=r

innovative solutions



XUMWNYECKIN KPEMEXXHW ENTEMEHTIA 71
Amnyna ¢ nH>xekumoHeH pastsop R M i §§
g2
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoeka HomuHaneH [Ibn6ounmHa MOAXOASILA 33 KPEMEXEH — Mmoaxopsia E
[VameTbp Ha Ha 0TBOpa = ENeMeHT Moaen
li' CBPEMIOTO  AbAG0YMHA
W Ha
3aKpenBaxe
[6p] [6p.] [mm] [mm]
RMII
RMII8 539796 4048962271751 A 10 500 10 80 RG 8 x 75 M5 | RG M 8
RMII10 539797 4048962271768 W 10 500 12 90 RG 10 x 75 M6 | RGM 10
RMII12 539798 4048962271775 A 10 500 14 110 RG 12 x 90 M8 | RG M 12
RMII16 539800 4048962271799 W 10 200 18 125 RG18x125M121 RGM 16
RMII20/22 539802 4048962271812 A 10 50 25 170 RG M 20
RMII 24 539803 4048962271829 | 5 50 28 210 RG28x200M201  RGM 24

HATOBAPBAHWA

Xumunuecku aHkep RM Il ¢ BbTpewnHopes6osaH aHkep RG MI® (knac Ha akocT Ha BuHTa 5.8)
MakcumarnHo 0onycTUMK HaTOBapBaHWA Ha edVHUYEH KpenexeH enemeHTt') B HopmaneH 6etoH C20/2549
3a opasmMepaBaHeTo [a ce crnassa LAnoTo ogobpexne” ETA-16/0340.

HanykaH 6eToH HenanykaH 6eToH
Monen eq.')EKTVIBHa MwuHumanHa Makc. AonycTtumo | gonyctumMo MWH. MWH. aonyctumo | 4onyctumMo MUWH. MWH.
,El,'bJ'I60‘-II/IHa ,qeﬁenvma Ha BbPTALL ycunuve Ha Hanpe4yHo 0oceBo OTCTOSAAHME | yCUnue Ha | HanpevyHo 0oceBo OTCTOAHMNE
Ha OoCHoBaTa Ha | MOMEHT OMbH ycunue | otctosiHue | oT pbba ONbH ycunve | oTcTosiHue | oT pbba
3aKkpensaHe | 3akpenBaHe
h h T N 3 v 3 s 2 c 2 N ¥ v 3 s 2 c 2
of min inst,max 2ul 2l ‘min ‘min 2ul 2l ‘min ‘min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
RG M8 | 90 120 10 4.7 53 55 55 9.0 53 55 b5
RG M10 | 90 125 20 6.3 8.3 65 65 13.8 8.3 65 65
RGM12 | 125 165 40 9.8 12,1 75 75 20,5 12,1 75 75
RG M16 | 160 205 80 15.4 22,4 95 95 37,6 224 95 95
RG M20 | 200 260 120 24,4 354 125 125 56,7 354 125 125
MNpensuaeHu ca nocoyeHnTe B ogobpeHneTo KoedpuuneHTn Ha yactuyHa 6e3onacHoCT 4)Mpun No-BMCOKM KNacoBe Ha AKOCT Ha 6eToHa Ao C50/60 ca BbEMOXHMW NO-BUCOKUN
Ha CbMNpOTUBMIEHMATA, KakTto 1 KOed)I/\LlVIeHT Ha yacTuyHa 6e30MNacHOCT Ha aonyctMMm HatoBapBaHUA.
BbaaencrTemeTo ot yF= 1,4. 3a eanHuUyYeH KpenexeH efneMeHT ce cMaTa HanpuMmep 5)MocoueHnTe HaToBapBaHMA ca BanuaoHu 3a amnyna ¢ pastsop RM Il za
efuH KpenexeH eneMeHT C 0CeBO OTCToAHUE s = 3 X h.,-« 1 oTcTofAHMe OT pbba = 1,6 3aKkpenBaHWA B Cyx 1 BnaxeH 6eToH 3a TemnepaTtypun B aHkepupallaTa OCHoBa 0
x h,. 3a ToYHW paHHK Brx ogobpeHuneTo. 72°C (unu kpaTkoBpemeHHo go 120°C).
2)Hai-manko Bb3MOXHO OCEBO OTCTOAHME N OTCTOAHWE OT PbO NPU CbLLIEBPEMEHHO 6)MeTon Ha npobusaHe: ynapHo npobusaHe. 3a QOMbAHUTENHU ogobpeHn MeToaun
HamanaBaHe Ha AONyCTUMMOTO HatoBapBaHe. Ha npobuBaHe n ycnosua 3a ynotpeba, BUX ogobpeHneTo.
3)Mpu komM6GUHaUMKN OT yCUne Ha OMbH U HAaNpPeYyHo ycunmnue, MOMEeHTU Ha OrbBaHe, 7)MocoueHnTe HaToBapBaHuA ce oTHacAT 3a onobpeHne ETA-16/0340, nspnaneHo
KakTO U Npu HamarneHu oCeBu U OTCTOAHUA OT PbO (FrPyNu KpPernexxHn enemMeHTn), Ha 14.02.2017 r. KankynupaHe Ha HaToBapBaHuaTa cbrnacHo ETAG 001,
BUX ofno6peHmeTo. TexHudeckn noknag TRO29' (3a cTtaTUYHO UNKM KBa3W CTaTUYHO HaTOBapBaHe).

HATOBAPBAHWA

Xumunuecku aHkep RM Il ¢ BbTpewsHopes6bosaH aHkep RG MI® (knac Ha akocT Ha BuHTa 8.8)
MakcumarnHo 0onycTUMK HaToBapBaHWa Ha eVHUYEH KpenexeH enemeHT') B HopmaneH 6etoH C20/254 6
3a opasmMepaBaHeTo fa ce crnassa uanoto ofobperHne’ ETA-16,/0340.

HanykaH 6eToH HenanykaH 6eToH
Mogen ereKTVIBHa MuHumanHa Makc. AonycTtumo | gonyctumo MWH. MWH. AonycTtumo | gonyctumo MWH. MWH.
abnbounHa | pebenvHa Ha BbpTALY ycunue Ha | Hanpe4yHo oceBo OTCTOAHUE | yCunume Ha | HanpeyHo 0oceBO OTCTOsSAHNE
Ha OCHoOBaTa Ha MOMEHT ONbH ycunve OTCTOsAAHNE oT pbﬁa OnbH ycunve OTCTOAHNE oT pb6a
3aKpeneBaHe| 3akpenBaHe
h T N3 v 3 s 2 c 2 N ¥ v 3 s 2 c. 2
of ‘min inst,max 2l 2l ‘min ‘min ul 2l min ‘min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
RG M8 | 90 120 10 4,7 8.3 55 55 12,8 8.3 56 55
RG M10 | 90 125 20 6.3 13.3 65 65 17.1 13.3 65 65
RGM12 1 125 165 40 9.8 19.3 75 75 26,6 19,3 75 75
RG M16 | 160 205 80 15,4 30,9 95 95 40,6 30.9 95 95
RG M20 | 200 260 120 24,4 514 125 125 56,7 514 125 125
[NpenBuaeHn ca nocoyeHUTe B 0006pPeHNETO KoeduUMeHTU Ha YacTuyHa 6e3onacHoCT 4)TMpun No-BUCOKM Knacose Ha AKOCT Ha 6eToHa 0o C50/60 ca Bb3MOXHM MO-BUCOKU
Ha CbMPOTUBNEHMWATA, KaKTO M KOePULMEHT Ha YyacTuyHa 6@30MacHOCT Ha [ONYCTUMW HaTOBapBaHWA.
Bb3aencTemeTo oT YF= 1,4. 3a ennHMYeH KpenexeH eNnemMeHT ce cmATa Hanpumep 5)MNocouyeHnTe HaToBapBaHUA ca BanuaHu 3a amnyna ¢ pastsop RM Il 3a
€fIMH KpenexeH eneMeHT c oceso oTcToarue s = 3 x h_ 1 oTcToAHWe oT pvba = 1.6 3aKpenBaHWA B CyX 1 BnaxeH 6eTOH 3a TeMnepaTypu B aHkepupallata oCHoBa 0
x h_. 3a TouHW naHHu B ofjobpeHwneTo. 72°C (unun kpaTkoBpemMeHHo Ao 120°C).
2)Hain-mManko Bb8MOXHO OCEBO OTCTOAHUE W OTCTOAHME OT PbO MPU CbLIEBPEMEHHO 6)MeTon Ha npobusaHe: ynapHo npobusaHe. 3a QOMbAHUTENHU 0fo6peH MeToan
HamanfasaHe Ha OOMyCTUMOTO HaTOBapBaHe. Ha npobueaHe 1 ycnosua 3a ynoTpeba, BUX 0fo6peHneTo.
3)Mpu KOMBMHAUMK OT YCUMME HA OMbH M HAMNpPeyYyHo yCcuime, MOMEeHTU Ha OrbBaHe, 7)MocoyeHnTe HaToBapBaHWA ce OTHaAcAT 3a oo6perne ETA-16/0340, nsnaneHo
KakTo U Mpu HaMarneHm oCeBn 1 OTCTOAHUA OT PO (rPynmn KPenexxHn eneMmeHT), Ha 14.02.2017 r. KankynupaHe Ha HaToBapBaHuaTa cbrnacHo ETAG 001,
BU>X ofobpeHuneTo. TexHuueckun noknan TRO29’ (3a cTaTUyHO MK KBa3n CTaTUYHO HATOBapBaHe).

fischer=

innovative solutions



72 XNMWYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

HATOBAPBAHWA

Xumunuecku aHkep RM Il ¢ BbTpewuHopes6osaH aHkep RG MI® (knac Ha akocT Ha BuHTa A4-70)
MakcumanHm JonycTuMmn HatoBapBaHua') Ha eQUMHNYEH KPEenexXeH eneMeHT B 31aapua.
3a opasmepnaBaHeTo fga ce cnassa Lanoto ofgobpenne?) ETA-16,/0340.

ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

HanykaH 6eToH HewnanykaH 6eToH
Mogaen eq)eKTMBHa MwuHumanHa MakKc. AonycTtumo | gonyctumo MWH. MWH. AonycTtumo | gonyctumo MWH. MWH.
nbnboynHa | nebenvHa Ha BbpTALL ycunue Ha | Hanpe4yHo 0oceBo OTCTOAAHUE | yCunue Ha | HanpeyHo 0ceBoO OTCTOsSIHNE
Ha OCHoOBaTa Ha MOMEHT OnbH ycunve OTCTOsSAHVE oT p1:.6a ONbH ycunve OTCTOAHMNE oT pb6a
3akpernesaHe| 3akpensaHe
h h T N 3 v >3 s 2 c. 2 N 3 v 3 s 2 c. 2
of min inst,max 2ul 2l ‘min ‘min 2l 2l min 'min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
RG M8 | 90 120 10 4,7 59 55 bb 9.9 59 55 5b
RGMI10 I 90 125 20 6.3 9,3 65 65 15,7 9:3 65 65
RGMI121 125 165 40 9.8 13,5 75 75 22,5 13,5 75 75
RGMI16 | 160 205 80 15,4 25,1 95 95 40,6 25,1 95 95
RG M20 | 200 260 120 244 39,4 125 125 56,7 394 125 125
MpenBuaeHn ca nocoyeHUTe B o0obpeHneTo koebruuneHT Ha YacTuyHa 6e3onacHoCT 4)Mpn No-BUCOKN KnacoBe Ha AKOCT Ha 6eToHa 0o C50/60 ca Bb3MO>XHM MNO-BUCOKN
Ha CbNPOTUBMNEHUATA, KAKTO U KOePULIMEHT Ha YacTuuHa 6e30MacHOCT Ha NONYCTUMK HaTOBapBaHUA.
Bb3OencTemeTo ot yF= 1,4. 3a egnHuyeH KpenexeH eNemMeHT ce cCMATa Hanpumep 5)MNocoueHnTe HaTOBapBaHMA ca BanuaHu 3a amnyna ¢ pastsop RM Il 3a
enuH KpenexeH enemMeHT C 0CeBo oTcToaHMe s = 3 x h 1 oTcToAHMe OoT pvba = 1,6 3aKkpenBaHWA B CyX 1 BnaxeH 6eTOH 3a TemnepaTypu B aHkepupaliata OCHOBa 00
x h_. 3a TouHn naHHK BUX ogo6peHneTo. 72°C (nnun kpatkoBpeMmeHHo ao 120°C).
2)Hain-manko Bb3MOXHO OCEBO OTCTOAHMWE U OTCTOAHME OT Pbb NPU CbLEBPEMEHHO 6)MeTon Ha npobuBaHe: ynapHo npobuBaHe. 3a OONbAHUTENHU ofo6peHn MeToaun
HamanaBaHe Ha [OMyCTUMOTO HaTOBapBaHe. Ha npo6uBaHe v ycnosua 3a ynotpeba, BUX 0J06PeHNETO.
3)MNpu KoMBUHAUUK OT yCUNME Ha OMbH U HANPEYHO YCUNne, MOMEHTU Ha OrbBaHe, 7)MocoyeHnTe HaTOBapBaHMA ce oTHacAT 3a ogobpexune ETA-16/0340, nsganeHo
KaKTO 1 NpU HamaneHu oCeBu 1 OTCTOAHMA OT PbO (FrPynun KpenexxHn enemMeHTH), Ha 14.02.2017 r. KankynupaHe Ha HaToBapBaHuaTa cbrnacHo ETAG 001,
BUX 0006peHneTo. TexHnueckn noknag TRO29' (3a ctaTMUHO MK KBa3W CTaTUYHO HaTOBapBaHe).

HATOBAPBAHIWA

Xumunuecku ankep RM Il ¢ aHkepHa wnunka RG M® (knac Ha akocT 5.8)
MakcumManHu gonyctuMmun HatoBapBaHua' Ha e QUHUYEH KpenexXeH enemMeHT B 3ugapue.
3a opasmepaBaHeTo ga ce crnassa Lanoto ofobpenne?) ETA-16,/0340.

HanykaH 6eToH HeHanykaH 6eToH
Mogaen ed)eKTMBHa MwuHumanHa MakKc. AonycTtumo | gonyctumo MWH. MWH. AonycTtumo | Aonyctumo MWH. MWH.
obnbounHa [ nebenvHa Ha BbpTALL ycunue Ha | Hanpe4yHo 0oceBo OTCTOAHUE | yCunue Ha | HanpevyHo 0oceBo OTCTOsIHNE
Ha OCHoOBaTa Ha MOMEHT OnbH ycunve OTCTOsSAHME oT p1:.6a ONbH ycunve OTCTOAHMNE oT pb6a
3aKpenBaHe| 3akpenesaHe
h h T N 3 v >3 s 2 c 2 N 3 v >3 s 2 c 2
of min inst,max ul 2l min ‘min 2l 2l min ‘min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
RGM 8 80 110 10 - - - - 8.4 5,1 40 40
RGM 10 90 120 20 3.9 8.6 45 45 11.8 8.6 45 45
RG M 12 110 140 40 58 12,0 55 55 17.3 12,0 55 55
RG M 16 125 161 60 8.7 20,9 65 65 26,2 22,3 65 65
RG M 20 170 220 120 14,8 34.9 85 85 44,4 34.9 85 85
RG M 24 210 266 160 22,0 50,9 105 105 61,0 50,9 105 105
MpenBuaeHn ca nocoyeHnTe B 0AobpeHneTo kKoebnuneHT Ha YacTuyHa 6e3onacHocCT 4)Mpun No-BUCOKM KNnacoBe Ha AKOCT Ha 6eToHa 0o C50/60 ca Bb3MOXHW MO-BUCOKMN
Ha CbNPOTMBNEHNATA, KakTo 1 KoepULMEHT Ha YacTuiHa 6e30MacHOCT Ha [OMNyCTUMUN HaTOBapBaHMA.
Bb3AencTBmeTo oT yF= 1,4. 3a egnHnYeH KpenexeH eNeMeHT ce CMATa HanpumMep 5)MNocoyeHnTe HaTOBapBaHWA ca BanwWaHW 3a amnyna ¢ pasteop RM Il 3a
€AVH KpenexeH enemMeHT C 0ceBo oTcToAHKe s = 3 x h  n oTcToAHMe oT prba = 1,6 3akpenBaHVA B CyX 1 BnaxeH 6eTOH 3a TemnepaTypu B aHKepupalllata OCHOBa [0
x h_,. 3a TouHn faHHu Brx ofobpeHneTo. 72°C (nnn kpaTkoBpemMeHHo fo 120°C).
2)Han-manko Bb8MOXHO OCEBO OTCTOAHWE U OTCTOAHWE OT PbO MPU CbLLIEBPEMEHHO 6)MeTon Ha npobueaHe: yanapHo npobueaHe. 3a OOMbIHUTENHW 0006peHn MeToamn
HamanaBaHe Ha NOMyCTVMOTO HaTOBapBaHe. Ha npobusaHe 1 ycnosua 3a ynoTpeba, Bux onobpeHneTo.
3)Mpn KOMBUHALMM OT yCUIME Ha OMbH U HAMpPeYyHo yCUnme, MOMEHTU Ha OrbBaHe, 7)MocoyeHnTe HaToBapBaHWA ce OTHACAT 3a onobperve ETA-16/0340, nsnaneHo
KaKTO 1 MpW HamamneHn OCeBn 1 OTCTOAHMA OT PbO (FPYNU KPEMnexHu enemMeHTn), Ha 14.02.2017 r. KankynupaHe Ha HaToBapBaHuaTa ckrnacHo ETAG 001,
BV 0l06peHneTo. TexHuueckn aoknafd TRO29' (3a cTaTMYHO MKW KBa3W CTaTUYHO HAaTOBapBaHe).

fischer=r

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 73

HATOBAPBAHWA

Xumunuecku aHkep RM Il ¢ aHkepHa wnunka RG M® (knac Ha akocT 8.8)
MakcumanHu 0onycTuMM HaToBapBaHna') Ha eIMHNYEH KpenexeH eNeMeHT B 3naapus.
3a opasmepnABaHeTo foa ce cnassa uanoto ogobperne’) ETA-16,/0340.

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

HanykaH 6eToH HeHnanykaH 6eToH
Mogen e(beKTMBHa MuHumanHa Makc. Aonyctumo | AonyctumMo MWH. MWH. gonyctumo | Aonyctumo MWH. MWH.
aobnboynHa | ge6envHa Ha BbpTALL ycunue Ha | Hanpe4yHo oceBo OTCTOAHME | yCUnue Ha | HanpevyHo oceBoO OTCTOSAHMNE
Ha OCHoBaTa Ha MOMEHT ONbH ycunvne OTCTOsSAHNE oT p'b68 OnbH ycunue OTCTOsSIHNE oT pbﬁa
3aKkpenesaHe| 3aKkpenBaHe
h h T N 9 Vv 3 s 2 c 2 N 9 v >3 s 2 c 2
of ‘min inst,max l l ‘min min 2l l 'min min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
RG M 8 80 110 10 - - - - 8.4 8.6 40 40
RGM 10 90 120 20 3.9 9.4 45 45 11.8 13,1 45 45
RG M 12 110 140 40 5.8 13.8 55 55 17,3 19,4 55 55
RG M 16 125 161 60 8.7 20,9 65 65 26,2 36,0 65 65
RG M 20 170 220 120 14.8 35,6 85 85 444 56,0 85 85
RG M 24 210 266 150 22,0 52,8 105 105 61.0 80,6 105 105
MpensuaeHu ca nocoyeHnTe B onobpeHneTo koepuumeHT Ha YacTyHa 6e3onacHoOCT 4)Mpun No-BUCOKM Knacose Ha AKOCT Ha 6eToHa Ao C50/60 ca BbEMOXHMW NO-BUCOKU
Ha CbMNpoOTUBMEHMATA, KakTo 1 KOedDMLlMeHT Ha YacTuyHa 6e30MNacHOCT Ha aonyctuMm HatoBapBaHUA.
BbaaencTemeTo oT yF= 1,4. 3a eAnHUYeH KpenexeH eneMeHT ce cMaTa HanpuMmep 5)MocoyeHnTe HaToBapBaHMA ca BanuaHu 3a amnyna ¢ pastsop RM Il za
€fiMH KpenexeH enemMeHT ¢ 0Ceso oTcToAHue s = 3 x h 1 oTcToAHWe OT pvba = 1,56 3akpenBaHVA B Cyx 1 BnaxeH 6eTOH 3a TemnepaTypu B aHkepupaliata ocHoBa 10
X hd. 3a TOYHW AaHHu BUX ofobpeHneTo. 72°C (unu kpaTkoBpemeHHo go 120°C).

2)Hai-mMmanko Bb3MOXHO OCEBO OTCTOAHME N OTCTOAHWE OT PbO NMPU ChLUEBPEMEHHO

6)MeTon Ha npo6ueaHe: ynapHo npobueaHe. 3a QONbAHUTENHU ofgo6peHn MmeToan
HamanABaHe Ha AoONyCTUMOTO HaToBapBaHe.

Ha npobuBaHe 1 ycnoeua 3a ynotpeba, Bux ogobpeHneTo.
3)Mpu kKoMBMHaLUMK OT yCUAMe Ha OMbH U HaNPeYyHo yCunme, MOMeHTU Ha OrbBaHe, 7)MNocovyeHnTe HaToBapBaHua ce oTHacAT 3a ogobperne ETA-16/0340, nsganeHo

KaKTo 1 NMpu HaManeHm oCeBn 1 OTCTOAHUA OT PO (FPyNun KPEenexHn enemeHTn), Ha 14.02.2017 r. KankynupaHe Ha HaToBapBaHuaTa cbrnacHo ETAG 001,

BU>X ofobpeHmneTo. TexHuyeckn goknag TRO29’ (3a cTaTMYHO MKW KBa3W CTaTUYHO HaTOBapBaHe).

HATOBAPBAHWA

Xumunuecku aHkep RM Il ¢ aHkepHa wnunka RG M (knac Ha akoct A4-70)
MakcumanHy 0onycTUMK HaToBapBaHua') Ha eIMHNYEH KpenexeH eNeMeHT B 3naapus.
3a opasmepABaHeTo fOa ce cnassa uanoto ogobperne’) ETA-16,/0340.

HanykaH 6eToH HeHnanykaH 6eToH
Mouen ereKTVIBHa MwuHumanHa Makc. aonycTtumo | AonyctumMo MUWH. MWH. aonyctumo | 4onyctumMo MUH. MWH.
,El'bJ'I60‘-IVIHa ne6er|V|Ha Ha BbPTALL ycunuve Ha HanpeyHo 0oceBo OTCTOSAAHME | yCcunue Ha Hanpe4yHo 0oceBo OTCTOAHMNE
Ha ocHoBaTa Ha MOMEHT OMbH ycunue | otctosiHue | ot pbba OMbH ycunve | oTcTosiHue | OT pbba
3aKpenBaHe | 3akpensaHe
h h T N 9 Vv 3 s 2 c 2 N 3 v 3 s 2 c 2
of min inst,max l l ‘min 'min l l ‘min ‘min
[mm] [mm] [Nm] [kN] [kN] [mm] [mm] [kN] [kN] [mm] [mm]
RG M 8 80 110 10 - - - - 8.4 6.0 40 40
RGM 10 90 120 20 3.9 9.2 45 45 11,8 9.2 45 45
RGM 12 110 140 40 58 13,7 55 55 17.3 13.7 55 55
RG M 16 125 161 60 8.7 209 65 65 26,2 25,2 65 65
RG M 20 170 220 120 14.8 35,6 85 85 44,4 39.4 85 85
RG M 24 210 266 150 22,0 52,8 105 105 61.0 56,8 105 105
MNpenBuoeHn ca nocoyeHnUTe B oqobpeHneTo KoednumeHTn Ha yacTuyHa 6e30nacHoOCT 4)Mpun Nno-BMCOKM Knacoee Ha AKOCT Ha 6eToHa 0o C50/60 ca Bb3MOXHMW NO-BUCOKU
Ha CbNpOTMUBNEHMNATA, KakTo 1 KOed)MLlMeHT Ha yacTuyHa 6e30MnacHoOCT Ha nonyctuMmun HatoBapsaHuA
Bb3nencTeneTo oT yF= 1,4. 3a eqnHuyeH KpenexeH efnemMeHT ce cmATa Hanpumep 5)MocoyeHnTe HaTOBapBaHua ca BanuaoHu 3a amnyna ¢ pastsop RM Il sa
€NVH KpernexeH enemMeHT ¢ 0CeBo oTcToAHMe s = 3 x h_ 1 oTcToAHWe oT pbba = 1.5 3aKpernBaHuA B Cyx 1 BnaxeH 6eTOH 3a TemnepaTypu B aHKepupaliaTa OcHoBa [0
x h,, 3a ToYHW aaHHKM BUX ogobpeHneTo 72°C (unn kpaTtkoBpemeHHo o 120°C)

2)Hai-manko Bb3MOXHO OCEBO OTCTOAHWE W OTCTOAHME OT Pb6 MPU CbLLUEBPEMEHHO

6)MeTon Ha npobueaHe: ynapHo npobueaHe. 3a QONbAHUTENHU 0go6peHn MmeToan
HamanfABaHe Ha AONyCTUMOTO HaToBapBaHe

Ha npobuBaHe 1 ycnosuA 3a ynotpeba, BUX onqobpeHnetTo

3)Mpu kKoMBUHaLUMK OT yCumne Ha OMbH U HaMpPeyHo ycunme, MOMeHTU Ha OrbBaHe, 7)MNocoyeHnTe HaToBapBaHua ce oTHacAT 3a ogobperne ETA-16/0340, naganeHo
KakTO W NPW HamaneHu 0CeBu N OTCTOAHWUA OT PO (FPynu KPEnexHn enemMeHTn), Ha 14.02.2017 r. KankynupaHe Ha HaToBapBaHuaATa cbrnacHo ETAG 001,
BMX onobpeHneTo TexHuyeckn goknag TRO29’ (3a cTaTUYHO MK KBa3W CTaTUYHO HATOBapBaHe).

fischer=

innovative solutions



74  XNMWYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

Xummndeckn KpenexHu

ENeMeHTn

AHKEpPHM LLNUIIKN "
BbTpewwHope3boBaHu aHKepWU

Onpenenﬂue Ha Heob6xoguMmaTa Ab/HKUHA Ha aAHKepHaTa wnunka

®dopmyna

I=hef+tfix+u

Terenpa

| =HeobxoaMma ObMmKMHA Ha WNWnKaTa
hE, = [Ibn6oynHa Ha 3akpenBaHe

1, ~AebenuHa Ha 3akpernBsaHaTa MNoCKOCT + eBEHTyareH HeHoCeLL Croi
i =Buauma vact

Buguma vact ]

FISA

RGM

9

1

16

M10

13

20

M12

16

24

M16

20

32

M20

24

36

M24

29

29

M30

35

35

LWnunka FIS A (ctromaHa 5.8)

Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) PaspacoBka  Onaxoeka HomuHanen [bn6ounHa Ha MonesHa abnxvHa
< [iMameTsp aHKepupaHe npu
5 Ha
CBpeanoTo
g i Nt et i Nt e
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
Wnunka FIS A, ranBaHW4YHO NOUMHKOBaHA CTOMaHa
FISAMGB x 702 046204 4006209462041 | 10 10 8 50/60 11/1
FISAMBx 752 090243 4006209902431 | 20 20 8 50/65 16/1
FISAMGB x 857 090272 4006209902721 | 20 20 8 50/72 26/4
FISAMGBx 1102 090273 4006209902738 | 20 20 8 50/72 51/29
FISAM8x90 090274 4006209902745 | 10 10 10 60/78 19/1
FISAM8x 110 090275 4006209902752 | 10 10 10 60/98 39/1
FISAM8x 130 090276 4006209902769 | 10 10 10 60/118 59/1
FISAM8x 175 090277 4006209902776 | 10 10 10 60/160 104/4
FISAM8x 1000 " 509214 4048962097986 M 10 10 10 60/160 929/829
FISAM10x 110 090278 4006209902783 | 10 10 12 60/96 37/
FISAM 10 x 130 090279 4006209902790 | 10 10 12 60/116 57/1
FISAM 10 x 150 090281 4006209902813 | 10 10 12 60/136 77N
FISAM 10x 170 044969 4006209449691 | 10 10 12 60/156 97/1
FISAM 10 x 200 090282 4006209902820 | 10 10 12 60/186 127/1
FISAM 10 x 1000 " 509215 4048962097993 | 10 10 12 60/200 927/187
FISAM 12 x 120 044971 4006209449714 | 10 10 14 70/103 34/1
FISAM 12 x 140 090283 4006209902837 | 10 10 14 70/123 54/1
FISAM 12 x 160 090284 4006209902844 | 10 10 14 70/143 74/1
FISAM 12 x 180 090285 4006209902851 | 10 10 14 70/163 94/1
FISAM 12 x210 090286 4006209902868 | 10 10 14 70/193 124/1
FISAM 12 x 260 090287 4006209902875 | 10 10 14 70/240 174/4
FISAM 12 x 1000 " 509216 4048962098006 M 10 10 14 70/240 913/743
FISAM 16 x 130 044972 4006209449721 | 10 10 18 80/109 30/1
FISAM16x 175 090288 4006209902882 | 10 10 18 80/154 75/1
FISAM 16 x 200 090289 4006209902899 | 10 10 18 80/179 100/1
FISAM 16 x 250 090290 4006209902905 | 10 10 18 80/229 150/1
21 Conr 3 ot IS A8 v
L]
fischer=

innovative solutions




XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 75

LLinunka FIS A (ctomaHa 5.8)

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

Mopen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska HomuHanex [bnbounHa Ha MonesHa AbaxuHa
IMaMeTbp aHkepupate npu
x o
CBPEANIOTo
hef,min/ hetmax hel,min/ hetmax
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FISAM 16 x 300 090291 4006209902912 | 10 10 18 80/279 200/1
FISAM 16 x 1000 " 509217 4048962098013 | 10 10 18 80/320 899/659
FISAM 20 x 245 090292 4006209902929 | 10 10 24 90/220 131/1
FISAM 20 x 290 090293 4006209902936 | 10 10 24 90/265 176/1
FISAM 24 x 290 090294 4006209902943 | 5 5 28 96/260 165/1
FISAM 24 x 380 090295 4006209902950 | 5 5 28 96/350 255/1
FISAM 30x430 090297 4006209902974 ® 5 8 35 120/394 275/1

1) Bes raika n waiba.
2) Camo B kombuHauwma ¢ FIS AB B He

LLinunka FIS A (ctomaHa 8.8)

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska HomuHanen [bn6ounHa Ha MonesHa abnxvHa
< [IMaMeTbp Ha aHKkepupaHe npu
E CBPEIoTo
Pt i Nt
L.
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
LWnunka FIS A, ranBaHN4YHO NOLUMHKOBaHa cToMaHa
FISAM8x90 8.8 519390 4048962161335 W 10 10 10 60/78 19/1
FISAM8x1108.8 519391 4048962161342 | 10 10 10 60/98 39/1
FISAM8x 130 8.8 519392 4048962161359 | 10 10 10 60/118 59/1
FISAM8x1758.8 519393 4048962161366 | 10 10 10 60/160 104/4
FISAM8x 10008.8" 509222 4048962098068 | 10 10 10 60/190 929/829
FISAM 10x 150 8.8 517935 4048962147537 | 10 10 12 60/136 77N
FISAM 10x 170 8.8 519395 4048962161380 | 10 10 12 60/156 97/
FISAM 10x 190 8.8 517936 4048962147544 | 10 10 12 60/176 17N
FISAM 10 x 200 8.8 519396 4048962161397 | 10 10 12 60/186 127/1
FISAM 10x 10008.8 " 509223 4048962098075 | 10 10 12 60/200 927/787
FISAM12x1208.8 519397 4048962161403 W 10 10 14 70/103 34/1
FISAM 12x 1408.8 519398 4048962161410 | 10 10 14 70/123 54/1
FISAM 12 x 160 8.8 517937 4048962147551 | 10 10 14 70/143 74/1
FISAM 12x1808.8 519399 4048962161427 | 10 10 14 70/163 94/1
FISAM 12 x 200 8.8 517938 4048962147568 | 10 10 14 70/183 113/1
FISAM12x10008.8" 509224 4048962098082 M 10 10 14 70/240 913/743
FISAM 16 x 130 8.8 519400 4048962161434 | 10 10 18 80/109 30/1
FISAM16x 175 8.8 519401 4048962161441 | 10 10 18 80/154 75/1
FISAM 16 x 200 8.8 517939 4048962147575 | 10 10 18 80/179 100/1
FISAM 16 x 250 8.8 517940 4048962147582 | 10 10 18 80/229 150/1
FISAM 16 x 300 8.8 519402 4048962161458 | 10 10 18 80/279 200/1
FISAM 16 x 1000 8.8 " 509225 4048962098099 | 10 10 18 80/320 899/659
FISAM 20 x 245 8.8 519404 4048962161472 | 10 10 24 90/220 131/1
FISAM 20x2908.8 519406 4048962161496 | 10 10 24 90/265 176/1
FISAM20x 10008.8" 519410 4048962161533 | 10 10 24 90/400 785/575
1) Bes raiika 1 Wwaii6a.
-
fischer ==

innovative solutions



ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

76

XNMNYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

Lnunka FIS AR,

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska Homunanen [lbnboumHa Ha MonesHa fbaxuHa
< [AviameTbp aHkepupaxe npu
5 Ha
CBPEIOTO LI, . LI, -
[6p.] [6p.] (mm] [mm] mm]
LWnunka FIS A R, HepbXxgaema cTomMaHa oT Knac Ha kopo3oycTtonyumsocT I, Hanpumep R
FISAM8x90 R 090440 4006209904404 | 10 10 10 60/78 19/1
FISAM8x 110 R 090441 4006209904411 ] 10 10 10 60/98 39/1
FISAM8x 130 R 090442 4006209904428 | 10 10 10 60/118 59/1
FISAMB8x 1000 R " 509230 4048962098143 ] 10 10 10 60/160 929/829
FISAM10x 110 R 090444 4006209904442 | 10 10 12 60/96 37/1
FISAM10x 130 R 090447 4006209904473 ] 10 10 12 60/116 57/1
FISAM10x 150 R 090448 4006209904480 ] 10 10 12 60/136 /il
FISAM10x 170 R 044973 4006209449738 | 10 10 12 60/156 97/1
FISAM 10 x 200 R 090449 4006209904437 M 10 10 12 60/186 127/1
FISAM 10 x 1000R " 509231 4048962098150 M 10 10 12 60/200 927/787
FISAM 12x 120 R 044974 4006209449745 | 10 10 14 70/103 34/1
FISAM12x 140 R 090450 4006209904503 ] 10 10 14 70/123 54/1
FISAM 12 x 160 R 090451 4006209904510 | 10 10 14 70/143 74/1
FISAM 12x 180 R 090452 4006209904527 | 10 10 14 70/163 94/1
FISAM 12 x 200 R 519421 4048962161649 | 10 10 14 70/183 113/1
FISAM12x210 R 090453 4006209904534 ] 10 10 14 70/193 124/1
FISAM 12 x 260 R 090454 4006209904541 | 10 10 14 70/240 174/4
FISAM12x 1000R " 509232 4048962098167 ] 10 10 14 70/240 913/743
FISAM 16 x 130 R 044975 4006209449752 | 10 10 18 80/109 30/1
FISAM16x175R 090455 4006209904558 ] 10 10 18 80/154 751
FISAM 16 x 200 R 090456 4006209904565 | 10 10 18 80/179 100/1
FISAM 16 x 250 R 090457 4006209904572 ] 10 10 18 80/229 150/1
FISAM 16 x 300 R 090458 4006209904589 ] 10 10 18 80/279 200/1
FISAM 16 x 1000R " 509233 4048962098174 M 10 10 18 80/320 899/659
FISAM20x 245 R 090459 4006209904596 W 10 10 24 90/220 131/1
FISAM20x290 R 090460 4006209904602 M 10 10 24 90/265 176/1
FISAM 20 x 1000 R " 519427 4048962161700 | 10 10 24 1907400 785/575
FISAM24x290 R 090461 4006209904619 | 5 5 28 96/260 165/1
FISAM 24 x 380 R 090462 4006209904626 W 5 5 28 96/350 255/1
FISAM30x430 R 090464 4006209904640 | 5 5 35 120/394 275/1
1) Bes raiika u Wwar6a.
KomnnekT 3a ynnbTHABaHe
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoeka Onakoska nozxoasiy 3a aHkephu Gontose /
AHKEepHU LWnNuIKn
[6p.] [6p.]

KomnnekT 3a ynnbTHABaHe

KomnnekT 3a ynnbTHsieaHe M 12 537218 4048962253849 10 10 g M12
KomnnekT 3a ynnbTHseane M 16 537219 4048962253856 10 10 g M16
Komnnekt 3a ynnbTHseaHe M 20 537220 4048962253863 10 10 @ M20

fischer=

innovative solutions




XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 77

£
AHkepHa wnunka RG M (ctomaHa 5.8) g‘é
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) < Paspacosia  Onaxosea HomuHanen [ibn6ounHa Ha lMoneaHa fbaxuHa (Manka/
= ovaMeTbp Ha  3akperiBaHe (Manka/ CTaHpapTHa/ronsama) @
CBPEAIOTO  CTaHAapTHa/ronsma) @
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
AHkepHa wnunka RG M, ranBaHW4YHO NOUMHKOBaHa cTomMaHa
RGM8x 110 050256 4006209502563 M 10 100 10 == A S
RGM 8 x 150 095698 4006209956984 m 10 10 10 -/80/- -/%4]-
RGM 10x 110 535007 4048962237177 A 10 10 12 %/-/- &) =4=
RGM 10x 130 050257 4006209502570 = 10 100 12 75/90/ - 35/20/-
RGM 10 x 165 050280 4006209502808 = 10 10 12 75/90/ - 70/55/ -
RGM 10x 190 050281 4006209502815 W 10 10 12 75/90/150 95/80 /20
RG M 10 x 250 095703 4006209957035 M 10 10 12 75/90 /150 155 / 140 / 80
RG M 10 x 350 095718 " 4006209957189 M 10 10 12 75/90 /150 255 / 240 / 180
RGM 12 x 120 535010 4048962237191 W 10 10 14 %/-/- 21/-/-
RGM 12 x 160 050258 4006209502587 W 10 50 14 75/110/ - 61/26/-
RGM 12 x 180 512248 4048962115253 M 10 10 14 75/110/ 150 81/46/6
RGM 12 x220 050283 4006209502839 = 10 10 14 75/110/150 121/86/46
RG M 12 x 250 050284 4006209502846 M 10 10 14 75/110/150 151/116/76
RG M 12 x 300 050285 4006209502853 W 10 10 14 75/110/150 201 /166 /126
RG M 12 x 380 095720 " 4006209957202 M 10 10 14 75/110/150 281 / 246 / 206
RGM 16 x 165 050287 4006209502877 A 10 50 18 95/125/ - 38/8/-
RGM 16 x 190 050259 4006209502594 W 10 10 18 95/125/ - 63/33/-
RG M 16 x 250 050288 4006209502884 W 10 10 18 95/ 125 /190 123 /93 /28
RG M 16 x 300 050289 4006209502891 M 10 10 18 95/ 125 /190 173 /143 /78
RG M 16 x 380 095722 " 4006209957226 M 10 10 18 95/125/190 253 /223 / 158
RG M 16 x 500 095723 " 4006209957233 W 10 10 18 95/ 125/ 190 373 /343 / 278
RG M 20 x 220 512251 4048962115284 M 10 10 25 -/ 170/ - -/14) -
RG M 20 x 260 050260 4006209502600 = 10 10 25 -/170/210 -/54/14
RG M 20 x 350 095707 4006209957073 W 10 10 25 -/170/210 -/ 144 /104
RG M 20 x 500 095725 3 4006209957257 M 10 10 25 -/ 170/ 210 - /294 / 254
RG M 24 x 300 050261 ® 4006209502617 M 10 10 28 -/210/ - -/61/-
RG M 24 x 400 095727 3 4006209957271 M 10 10 28 -/210/ - -/161/-
RG M 24 x 600 095728 4006209957288 M 5 5 28 -/210/ - -/361/-
RG M 30 x 380 050262 3 4006209502624 M 8 5 35 -/280/- -/65/-
RG M 30 x 500 095730 ¥ 4006209957301 M 5 5 35 -/280/- -/185/-

1) Magko noapfAsaHa, MOHTaXHUAT MHCTPYMEHT € B OnakoBKaTa.
2) Baxw 3a ynoTtpeba ¢ RSB, cpenHata ctonHocT u ¢ RIl amnynu
3) Mapnko noapAsaHa, HeobXxoaWmM e OOMbAHUTENEH MOHTaXeH MHCTPYMEHT.

AHkepHa wnunka RG M (ctomaHa 8.8)

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) < Padacosa  Onacosca HomuHanen [bn6ounta Ha lMonesHa AbaxuHa (Manka/
E [vameTbp Ha  3aKpensaHe (Maska/ cTaHaapTHa/ronsima (!
CBPEQIOT0  CTaHAapTHa/rongma) (!
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]

AHkepHa wnunka RG M, ranBaHW4YHO NOUMHKOBaHa cToMaHa

RG M 8 x 150 8.8 519443 4048962161861 M 10 10 10 -/80/- -/54/-

RG M 10x2208.8 519444 4048962161878 M 10 10 12 75/90 /150 125/110/50

RG M 12 x 220 8.8 519445 4048962161885 W 10 10 14 75/110 /150 121 /86 / 46

RGM 16x 270 8.8 519446 4048962161892 W 10 10 18 95/125/190 143 /113 /48

RG M 20 x 290 8.8 519447 4048962161908 W 10 10 20 -/ 170/ 210 -/84/44

RG M 24 x 295 8.8 5194438 4048962161915 W 10 10 28 -/210/ - -/56/-

1) Baxxu 3a ynotpe6a ¢ RSB, cpeaHaTta ctoiHocT v ¢ RIl amnynn

.
fischer=

innovative solutions



78  XNMWYECKW KPEMEXHW ENEMEHTWN

AnkepHa wnunka RG M fvz

ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

Mogen Aprt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska HomuHanen Makc. MUH. Pasmep Pa3mep
a: Ivametbp aeGenvHaHa  ObnOOYMHAa HA  Ha KIloYa Ha Kniova
w Ha 3aKpenBaHus  3akpenBaHe  (6-cTeHeH)  (6-CTeHHa
CBPEAsIoTo neTaiin raiika)
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

AHkepHa wnunka RG M, ropeuo noumMHKkoBaHa CTOMaHa

RG M 12 x 160 fvz 512247 4048962115246 M 10 10 14 25 110 8 19
RG M 16 x 165 fvz 537062 4048962253214 W 10 10 18 10 125 12 24
RG M 16 x 190 fvz 512250 4048962115277 W 10 10 18 35 125 12 24
FISAM 16 x300fvz 8.8 041425 " 4006209414255 W 10 10 18 145 125 - 24
RG M 24 x 220 fvz 041445 " 4006209414456 M 10 10 28 - - 18 36

1) Bes raitka v waiba.

AHkepHa wnunka ASTA

Mogen Aprt. Ne GTIN (EAN-Code) « Pespacosa  Onavosta HomuHaneH makc. aebennta Ha MVH. 1bGOYMHA Ha
= [MamMeTbp Ha 3aKpenBaus aetain 3aKpensate
CBPEANIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]

AHkepHa wnunka ASTA, ropeluo nounHkoBaHa ctomaHa

ASTAM 12 x 160 fvz 008202 4000657082028 M 10 10 14 25 110
ASTAM 16 x 190 fvz 008204 4000657082042 W 10 10 18 35 125
ASTA M 20 x 260 fvz 008205 4000657082059 5 5 25 70 170

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 79

£
AHkepHa wnunka RG M R §§
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) < Paspacosa  Onacosra HomuHanen [ibn6ounHa Ha MoneaHa abnxuHa (Manka/
= [vaMeTbp Ha  3aKpenBaHe (Maska/ CTaHaapTHa/ronsama) @
CBPEAIOTO  CTaHAapTHa/ronama) @
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
AHkepHa wnunka RG M R, Hepbxagaema ctomaHa c knac Ha kopo3oycTtonumsocT I,
Hanpumep R
RGM8x110R 050263 4006209502631 M 10 10 10 == = 14 =
RGM8x 150 R 050293 4006209502938 = 10 10 10 -/80/- -/%4 /-
RGM10x 130 R 050264 4006209502643 M 10 10 12 75/90/ - 35/20/-
RGM 10x 165 R 050294 4006209502945 H 10 10 12 75/90/- 70/55/ -
RGM 10x 190 R 050296 4006209502969 M 10 10 12 75/90 /150 95 /80 /20
RGM 10 x 250 R 095701 4006209957011 M 10 10 12 75/90 /150 155 /140 / 80
RGM 10x 350 R 095709 " 4006209957097 M 10 10 12 75/90 / 150 255 /240 / 180
RGM12x 160 R 050265 4006209502655 M 10 10 14 75/110/ - 61/26/-
RGM12x 180 R 512249 4048962115260 M 10 10 14 75/110 /150 81/46/6
RGM12x220R 050297 4006209502976 M 10 10 14 75/110/150 121/86/46
RGM12x250 R 095702 4006209957028 = 10 10 14 75/110 /150 151 /116 /76
RGM12x300R 095705 4006209957059 m 10 10 14 75/110/150 201 /166 /126
RGM 12 x380R 095710 " 4006209957103 M 10 10 14 75/110/ 150 281/ 246 / 206
RGM16x 165R 095704 4006209957042 = 10 10 18 95/125/ - 38/8/-
RGM 16x 190 R 050266 4006209502662 M 10 10 18 95/125/ - 63/33/-
RGM16x250R 050298 4006209502983 = 10 10 18 95/125/190 123/93 /28
RGM 16 x 300 R 050299 4006209502990 = 10 10 18 95/125/190 173 /143 /78
RGM16x 380 R 095712 " 4006209957127 W 10 10 18 95/ 125/ 190 253 /223 / 158
RG M 16 x 500 R 095713 " 4006209957134 W 10 10 18 95 /125 /190 373 /343 /278
RG M 20 x 260 R 050267 4006209502679 M 10 10 25 -/ 170/ 210 -/54/14
RG M 20 x 350 R 095706 4006209957066 M 10 10 25 -/ 170 /210 -/ 144 /104
RG M 24 x 300 R 050268 * 4006209502686 M 10 10 28 -/210/ - -/61/-
RG M 24 x 400 R 095715 3 4006209957158 M 10 10 28 -/210/- -/161/-
RGM30x380R 090726 ® 4006209907269 M 5 5 35 -/280/- -/65/-
1) Manko noapasaHa, MOHTaXXHWUAT UHCTPYMEHT € B ornakoBKaTa.
2) Baxw 3a ynoTpe6a c RSB, cpenHata cToitHocT 1 ¢ RIl amnynu
3) Manko noapAsaHa, HEO6XOAUM € [OMbIHUTENEH MOHTaXEH MHCTPYMEHT.
-
fischer ==

innovative solutions



80  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMEMEHTU

AnkepHa wnunka RG M HCR

ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) < Pasdacoska  Onakoska HomuHanen [ibn6ounHa Ha lMoneaHa gbaxuHa (Manka/
E IvameTbp Ha  3aKpensaHe (Manka/ CTaHpapTHa/ronama) @
cBpeanioto  CTaHpaptHa/ronama) @
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]

AHkepHa wnunka RG M, BMcCoko Kopo3soycTondnea ctomaHa ot knac |V, Hanpumep 1.4529

RG M 10 x 130 096217 " 4006209962176 M 10 10 12 75/90/- 35/20/-
RGM 12 x 160 096218 " 4006209962183 M 10 10 14 75/110/- 61/26/-
RGM 16 x 190 096219 " 4006209962190 M 10 10 18 95/125/ - 63/33/-

1) Cpok 3a nocraska Ha 3anuTeBaHe.
2) Baxu 3a ynotpeba ¢ RSB, cpenHata crtonHocT 1 ¢ Rl amnynu

BbTpewHopes6oBaH aHkep RG Ml

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska HomuHanen [Ibn6oumHa Ha MUH. Makc. Abn604MHa Ha
ﬂ: [vameTbp  npobuBaHe =  [ibN6GOYMHA 3aBIHTBaHE
w Ha [bn6ounta Ha Ha
CBPEAIOTo MOHTaX 3aBUHTBaHE
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

BbTpewHopesboBaH aHkep RG MI, ranBaHU4YHO nNounHKOBaHa cToMaHa

RGB8x75M5 | 048221 " 4006209482216 - 10 10 10 75 8 14
RG10x75M6G 1 048222 " 4006209482223 - 10 10 12 75 10 16
RG 12 x 30 M8 | 050552 " 4006209505526 M 10 10 14 90 12 18
RG 16 x 30 M10 | 050553 " 4006209505533 M 10 10 18 90 15 23
RG 18 x 125 M12 | 050562 " 4006209505625 M 10 10 20 125 18 26
RG 22 x 160 M16 | 050563 " 4006209505632 M 5 5 24 160 24 35
RG 28 x 200 M 20 | 050564 " 4006209505649 M 5 5 32 200 30 45

1) MOHTa>XHWAT MHCTPYMEHT € B OnakoBKaTa.

BbTpewHope36osaH aHkep RG MI R

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska HomunaneH [Ibn6ounta Ha MUH. MaKc. Abn604MHa Ha
E avametbp  npobuate =  abnbounHa 3aBUHTBaHE
w Ha [bn6oynHa Ha Ha
CBPEANIOTO MOHTaX 33BUHTBaHE
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

BbTpewHopesboBaH aHkep RG MI R, Hepbxgaema cToMmaHa ¢ knac Ha kopo3oycTtonyumsocT i,
Hanpumep R

RG12x90 M8 | R 050565 " 4006209505656 M 10 10 14 90 12 18
RG 16 x 90 M10 IR 050566 " 4006209505663 M 10 10 18 90 15 23
RG 18 x 125 M12 1 R 050567 " 4006209505670 M 10 10 20 125 18 26
RG22 x 160 M16 | R 050568 " 4006209505687 M 5 5 24 160 24 35
RG 28 x200M 201 R 050569 " 4006209505694 M 5 5 32 200 30 45

1) MOHTaXHUAT MHCTPYMEHT € B onakoBskaTa.

fischer=

innovative solutions



XUMWNYECKW KPEMEXHW EJTEMEHTW 81
Wnunka FTR 23
Mogen ApTt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska HomuHaneH — MuH. MVH. Pa3mep Ha kiioua (6-cTeHHa g ©
[vameTbp AbnbounHa  Abn6oYMHa ranka) <
Ha Ha Ha
CBPEVIOTO 3aKperBaHe 3aBMHTBaHe
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm] [mm]

Wnunka FTR, ranBaHW4HO NOLMHKOBaHa CTOMaHa

FTRM8 x 110 045809 4006209458099 10 10 10 80 13 13
FTR M10 x 130 ! 045810 4006209458105 10 10 12 90 20 17
FTR M12 x 160 ! 045812 4006209458129 10 10 14 110 % 19
FTR M16 x 190 ' 045813 4006209458136 10 10 18 125 35 2
FTR M20 x 260 ' 045814 4006209458143 10 10 %5 170 65 30
FTR M24 x 300 ' 045815 4006209458150 5 5 28 210 65 36

“) OTHOCHO OﬂDﬁDeHVIETO Ce CBbpXeTe C TEXHNYECKUTE HU KOHCYNITaHTK.

LllectocTteHHa ranka MU u wanba

Mogen Aprt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska Pasvep  U-Scheibe Werkstoff noaxozsiua

a: kmoy  (Au endurch-

W messer X

Dicke)
[6p] [6p] (mm]
LllectocTeHHa ravika MU u warnba

laika u wan6a M8 B 510509 4048962101256 50 1000 13 16x1,6 Cromana gvz 8.8 FISAM8
laika u wan6a M 10 B 510510 4048962101263 50 500 17 20x2  Cromana gvz88  FISAM10
ravika u waiba M 12 B 510511 4048962101270 25 250 19 24x2,5 CromaHa gvz88  FISAM12
laika v wan6a M 16 B 510512 4048962101287 20 200 24 30x3  Cromara gvz88  FISAM16
ravka v wan6a M 20 B 519737 4048962164633 10 10 30 37x3  Cromana gvz88  FISAM20
raika v waina M8 A4B 510513 4048962101294 50 1000 13 16x 1,6 Cromana A4 FISAM 8
raka u wanea M 10 A4B 510514 4048962101300 50 500 17 20x2 CTomaHa A4 FISAM 10
raiika n wanda M 12 A4B 510515 4048962101317 25 250 19 24x2,5 CromaHa A4 FISAM 12
laiika n waitea M 16 A4B 510516 4048962101324 20 200 24 30x3 CromaHa A4 FISAM 16
laiika n waitea M 20 A4B 519738 4048962164640 10 10 30 37x3 Cromana A4 FISAM 20

fischer=

innovative solutions



Xummndeckn KpenexHu

ENeMeHTn

82  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMTEMEHTU

Akcecoapwu 3a 3maapwun

MnacTtmacoBa BTynKa 3a MH>xeKuuMoHeH aHkep FIS H K

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska HomuHane MUH. max. noaxoasiua
& |<_t avametsp  AbnbouHaHa - Bohr-
o w Ha 3akpensaHe  lochtiefe
CBPEIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FISH 12 x 50 K FISH 16 x 130 K
FISH 12 x 50 K 041900 8001132419007 e 50 50 12 50 60 FIS A M6-M8
FISH 12 x 85K 041901 8001132419014 @ 50 50 12 85 95 FIS A M6-M8
FIS A M8-M10,
FISH 16 x 85 K 041902 8001132419021 e W 50 50 16 85 95 FIS E M6-M8
FISH 16 x 130 K 041903 8001132419038 @ W 20 20 16 130 140 FIS A M8-M10
FIS AM12-M186,
FISH 20 x 85 K 041904 8001132419045 @ 20 20 20 85 95 FIS E M10-M12
FISH20x 130 K 046703 4006209467039 @ W 20 20 20 130 140 FIS AM12-M16
FIS H 20 x 200 K 046704 4006209467046 @ W 20 20 20 200 210 FIS AM12-M16
MpoxonHa BTynka 3a uH>kekumoHeH aHkep FIS HK
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) +—  Paspacoska  Onakoeka HomwuHanex MVH. max. NoAXoAsLA
aQ avamerbp Ha - AbnboynHaHa  Bohr-
e CBPEAsoTo 3akpensate  lochtiefe
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FIS HK
FISH 18 x 130/200 K 045707 4006209457078 ® 10 10 18 130 340 M10 - M12
FISH 22 x 130/200 K 045708 4006209457085 ® 10 10 22 130 340 M 16
FIS Set 18 x 130/200 .
[ J 18 130 340 M12im S
M12/200 047443 4006209474433 5 ) im Set
MeTtanHa BTynka 3a MH>XekuuoHeH aHkep FIS H L, Ha meTbp
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska HomuHanen 06La AbnxvHa noaxoasia
[JvameThp Ha
CBPEIOTO
[6p.] [6p.] [mm]
FISHL
FISH 12 x 1000 L 050598 4006209505984 10 10 12 1000 6/M6-8/M8
FISH 16 x 1000 L 050599 4006209505991 10 10 16 1000 10/M10/ 12/M12
FISH 22 x 1000 L 045301 4006209453018 6 6 22 1000 12/M12 - 16/M16
FISH 30 x 1000 L 000645 4000657006451 4 4 30 1000 16/M16 - 22/M22

fischer=r

innovative solutions




XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN

83

i
BTynka 3a nH>xekumoHeH aHkep FIS H N, ¢ mpexka §§
Mopen Aprt. Ne GTIN (EAN-Code) Pascacoeka Onakoka HomuHaneH — MuH. obnbounHa MUH. ibnboYMHA  MOAXOASLA § ®
IMamMeTbp Ha  Ha 3aKpenBaHe Ha 0TBOpA <
CBPEANIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FISHN
FISH16x85N 050470 4006209504703 20 200 16 85 95 8/M8
FISH18x85N 050472 4006209504727 20 200 18 85 95 10/M10
FISH20x 85N 050474 4006209504741 20 200 20 85 95 12/M12
BbxTpewHopesboBaH aHKep 3a MH>XekunoHeH moHTaxk FIS E
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoeka HomuHane MUH. MUH. MUH. Makc.
& IvameTbp Ha  AbnbounHa  gbnboumHa  AbnGouMHA  AbN6GOYMHA
o CBPEANIOTO Ha Ha 0TBOpa Ha Ha
3aKpeneatxe 33BMHTBAHE  3aBMHTBaHE
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]
FISE
FISE 11 x 85 M6 043631 4006209436318 ® 10 10 14 85 90 6 60
FISE11x85M8 043632 4006209436325 @ 10 10 14 85 90 8 60
FISE 15x 85 M10 043633 4006209436332 @ 10 10 18 85 90 10 60
FISE15x 85 M12 043634 4006209436349 e 10 10 18 85 90 12 60
NH>kekunoHHa TexHuKa 3a nopect 6eToH
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) fh  Paspacoska  Onaxoeka HomuHaneH aametsp  [IbnGounHa Ha oTBopa noaxopsLa
=) Ha CBPEJIOTO
[6p.] [6p.] [mm] [mm]
Cepeparno 3a npobrueBaHe Ha KoHycoBuaHu otsopu PBB
PBB 090634 4006209906347 e 1 50 14 80/ 100 M8 - M12; FIS E
LleHTpoBbuHa BTynka PBZ
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoska  Onakoska noaxoAsLA
[6p.] [6p.]
PBZ
LleHTpoBbyHa BTynka PBZ 090671 4006209906712 10 10 M8 - M12; FIS E

fischer=

innovative solutions



84  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMEMEHTU

Akcecoapu

Xummndeckn KpenexHu
ENeMeHTn

NHcTpymeHT 3a nponyxsaHe ABG
Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) Pa3dacoska Onakoska
[6p.] [6p.]
ABG
ABG 089300 4006209893005 1 20
Upat UPM 44 C€
Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) & < Paspacoska Onakoska
o
[6p.] [6p.]
UPM 44 Xumuueckn aHkep
XubpuaeH, BUHUNecTep
1 kapTtyw 360 cm /560 gr.
UPM 44 Xumuueckn ankep 000856 4000657008561 @ M 6 6 9 CraTIHI CMeCHTERS
CratnueH cmecuren FIS
Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onaxoska
[6p.] (6p.]
FIS MR Plus
FIS MR Plus 545853 4048962324471 10 10 Mo/X0AsiLL, 33 BCUKM KapTyw Ao 360ml Bki.
FIS UMR 520593 4048962169386 10 10 nojxoasiy 3a BCUuky 585 kapTywim

fischer=r

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 85

MouucrBalla yetka BS 3a 6eToH

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska [Ivametbp Ha  [lvametbp Ha  nopxoaswa 3a [LbnxvHa
0TBOpa yetkata pesba
[6p.] [6p.] [mm] [mm] [mm]

MouucTBaula Yetka BS 3a 6eToH

BS a8 078177 4006209781777 1200 8 9 M6 120
BS s 10 078178 4006209781784 1200 10 i M8 120
BS o 12 078179 4006209781791 1200 12 13 M 10 150
BS o 14 078180 4006209781807 1100 14 16 M 12 250
BS o 16/18 078181 4006209781814 1100 16/18 20 M14 M6 250
BS 0 20 052277 4006209522776 1100 20 2 : -

BS 0 24 078182 4006209781821 1 100 2 % M 20 300
BS 0 25 097806 4006209978061 1100 2 27 M 20 300
BS 0 28 078183 4006209781838 1100 28 30 M 24 350
BS 0 35 078184 4006209781845 1 70 30/32/35 w MR 400

MoHTa>kHU NpUHaQNe>xHOCTU 3a XMMUYeckn aHKkepu (Hanpumep peakumoHeH aHkep R,
xumunuecku aHkep Highbond FHB II)

Mopen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) Paadacoska  Onakoeka noaxoasiia

[6p.] [6p.]

MawwuHeH moHTaxkeH ypen RA-SDS
RA-SDS 062420 4006209624203 1 10 |A.uanTep 32 UMBYCEH BUHT

Apantep SKSW 8 1/2" VK
SKSW 8 1/2 001536 4000657015361 1 400 |AnanTep 32 aHKepHy wnuaku M8 - M22

Apantep SDS plus 1/2" VK
SDS plus 1/2 001537 4000657015378 1 100 |AJ13I'IT9p 3a aHKepHy wnunku M8 - M16

Apnantep SDS max 1/2" VK
SDS max 1/2 001538 4000657015385 1 100 |AnanTep 3a aHKepHu wnuakn M16 - M20

Apnantep SDS max 3/4" VK
SDS max 3/4 001539 4000657015392 1 50 |AnanTep 3a aHKepHu wnvaku M20 - M30

SDS apantep ¢ BbTpewHa pesba M8

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoeka

[6p.] [6p.]

SDS-ApanTtep M8 IG 530332 4048962202441 1 1 |

LleHTpupaw KnuH

Mopen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska CbabpxaHue

[op.] [6p.]

LleHTpupall KnnH
LleHTpupaly knuH 093076 4006209930762 1 1 10 kNMHa 32 NOBbPXHOCTEH MOHTaxX, oT M16

fischer=

innovative solutions



86  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMEMEHTU

CneuunanHm akcecoapu 3a apMmaTypHU BPb3KU

Yabmkasawa Tpb6a

ENeMeHTn

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska [ObnxuHa [vametbp

[6p.] [6p.] (mm] (mm]

FIS Yabmxkasawa Tpbba
Yawmxaeawa Tpu6a 09 048983 4006209489833 10 10 1000 9

noAxoasiiia 3a BCUYKN KapTyLumn

YabmkaBawia Tpbba

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Pasdacoeka  OnakoBka [Jbnxuna [JvameTbp

[6p.] [6p.]

Yabkaeawa Tpbba
FIS EXT d=15mm 530800 4048962205763 1 1 10m 15mm

noagxoaswa 3a kapTtywu 585

MucToneTt 3a nounMcTBaHe cbe CcrbCcTeH Bb3nyx ABP

Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska noaxoaduia
[6p.] [6p.]
ABP
ABP 059456 4006209594568 1 50 FHB II-A M20 - M24

Mapqu 3a no4vyuncrteaHe
CbC CI'bCTEeH Bb34yX

519527 4048962162530 1 1

Iio3a 3a crbecTeH Bb3OyX

Mopen ApT. No GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska noaxoaawa

[6p.] [op.]

[to3a 3a crbCcTeH Bb3gyx D

D12-D15 511956 4048962111439 2 2 Jvametsp Ha otBopa 12 - 15 mm
D16-D19 511957 4048962111446 2 2 [nameTsp Ha oteopa 16 - 19 mm
D20-D25 511958 " 4048962111453 2 2 [inametnp Ha otBopa 20 - 25 mm
D30-D35 511959 4048962111460 2 2 [vametbp Ha otBopa 30 - 35 mm
D40-D55 511960 " 4048962111477 2 2 [nameTsbp Ha oteopa 40 - 55 mm

1) Cpok 3a nocTaBka Ha 3anuTBaHe.

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN

87

EeNeMeHTn

=
E
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
ES
H
s

=<

Reinigungsbiirste
Mopen Aprt. Ne GTIN lEAN-[JodeL_I eTka aafefEgpe  Onasa Farbe

[6p.] [6p.]

YeTka 3a nouncteaHe M 8

Yetka 3aotBopc-f 12mm 001490 4000657014906 1 100 6sn
Yetka 3a otBop ¢ 14 mm 001491 4000657014913 1 200 CUH
YeTka 3a oteop ¢ 16 mm 001492 4000657014920 1 200 4YepBeH
YeTka 3a oteop ¢ 18 mm 001493 4000657014937 1 100 XbIT
Yetka 3a otBop c-f 20 mm 001494 4000657014944 1 100 3eneH
Yetka 3a otBop ¢ 25 mm 001495 4000657014951 1 100 yepeH
Yetka 3a otBop c-f 30 mm 090063 4000657900636 1 100 cuB
YeTka 3a otBop c-f 35 mm 090071 4000657900711 1 100 kadsB
Yetka 3a otBop c-f 40 mm 505061 4048962065411 1 25
Yetka 3a otBop c-f 45 mm 506254 4048962072990 1 25
YeTka 3a oteop ¢ 55 mm 505062 4048962065428 1 25
FIS-yabnxuTten aa yetka 508791 4048962095760 1 1 Ibnxuna 400 mm
SDS-Anantep M8 |G 530332 4048962202441 1 1
KOHTpOﬂeH wabnoH 3a yeTka
Mopen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska

(6p.] (6p.]
KoHTponeH wabnoHx 3a yetka 019684 4006209198647 1 1

HakpaiiHuK 3a MH)XeKLMOHEH MOHTaX, 3a oteopu ¢ -@ 12 - 556 mm

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onaxoska
(6p.] [6p.]
HakpalHuK 3a UHXEKUMOHEH MOHTaxX, 3a otBopu ¢ -0 12-25 mm
HakpaiHuk 3a MHXXeKLMOHEH MOHTax (D 9)
001497 4000657014975 10 5000
3a otBop ¢ ¥ 12 mm
H " 9
axpanink sa wixenonen MoHTx (9) 91498 4000657014982 10 5000
3a oteop ¢ f 14 mm
H " 9
anpanink sa weiiinonen MoHTax (@9)gg1499 4000657014999 10 5000
3a oteop ¢ - 16 mm
HakpaiHuk 3a nHXeKkuMoHeH MoHTax (D 9)
001483 4000657014838 10 5000
3a otBop ¢ ¥ 18 mm
HakpaiHuk 3a MHXeKLMOHEH MOHTax (D 9)
001506 4000657015064 10 5000
3a oteop ¢ 0 20 mm
H " 9
axpanink sa wxeiinonen MoHTaX (29) 091507 4000657015071 10 2500
3a oteop ¢ ¥ 25 mm
HakpanHuk 3a nHxekumMoHeH MoHTax (D 15)
001508 4000657015088 10 5000
3a oteop ¢ -0 20 mm
HakpaiHuk 3a nHxekumMoHeH MoHTax (D 15)
001509 4000657015095 10 2500

3a otBop ¢ 25 mm

fischer=

innovative solutions



88  XMMWYECKW KPEMEXKHW ENMEMEHTU

HakpalHuK 3a MH>XeKLMOHEH MOHTaX, 3a otBopu ¢ -@ 12 - 55 mm

ENeMeHTn

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onaoska

[6p.] [6p.]

=
=
X
]
=3
g
<
s
2
S
8
2
S
H
s

=<

HakpalHuk 3a MHXeKLMOoHeH MoHTax, 3a oteopu ¢ 30 - 35 mm

HakpaiHuk 3a MHXeKUMOHEH MoHTax (D 9)
090689 4000657906898 10 10
3a oteop ¢ 30 mm

HakpanHuk 3a nHxekunoHeH MoHTax (J 9)

22 orsop o 35 090699 4000657906997 10 10

HakpanHuk 3a MHXeKkuMoHeH MoHTax (J 15)

23 orsop o 30 mm 090700 4000657907000 10 500

HakpaiHuk 3a MHXeKUMOHEeH MOoHTax (I 15)

090701 4000657907017 10 500

3a otBop ¢ 35 mm
HakpaiHuk 3a MHXEKUMOHEH MoHTax (J 15)

3a otBop c¥ 40 mm
HakpanHuk 3a nHXekunoHeH MoHTax (J 9)

505079 4048962065541 10 10

505077 4048962065527 10 10
3a oteop ¢ 40 mm
HakpaHuk 3a MHXeKUMOHEeH MOoHTax (J 9) 508909 ! 4048962096422 10 10
3a otBop ¢ 45 mm
HakpaiHuk 3a MHXeKLUNOHEH MOHTax (D 9)

505078 4048962065534 10 10
3a otBop ¢ 55 mm
HakpanHuk 3a nHXeKkunoHeH MoHTax (J 15) 508910 " 4048962096439 10 10

3a OTBOp C
HakpaiHuk 3a MHXeKUNOHEH MOHTax (I 15)

505080 4048962065558 10 10

3a otBop ¢ 55 mm

MomowHo ycTponcTBO 3a npobuBaHe, 3 4acTu

Mogen Apt. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoeka

[6p.] [6p.]

MNomoLHO ycTponcTBo 3a npobuBaHe, 3 4actu

MNomolHo ycTpoicTBO 3a npo6uBaHe,
3 yaorn 090819 4000857908199 1 1

SDS-max HakpalHUK 3a 3arpybaBaHe Ha MNOBbPXHOCTU

Mogen Apr. Ne GTIN (EAN-Code) Paadacoska  Onakoska noaxozAsLa

[6p.] [6p.]

SDS-max HakpalHUK 3a 3arpybsiBaHe Ha NOBbPXHOCTU
HakpariHuk 001253 4000657012537 1 12

CBbp3BaHe KbM MHCTPYMEHT cbc SDS
apantep

fischer=

innovative solutions



XNMNYECKW KPEMEXKHW ENEMEHTWN 89

EeNeMeHTn

NMuctonetn

Xummndeckn KpenexHu

Muctonetn FIS

Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska NOAX0AALY, 33
[6p.] [6p.]
FIS DM S FIS AM FIS AC
FIS HB 345 S, 300 green
FIS EM Plus 390 S, FIS AB 300 T,
FIS AB HIGH SPEED 300 T,
FISDM S 511118 4048962106503 1 1 FIS AB 360 S, FIS AB HIGH SPEED 360 S,
FIS SB 390 S, FIS SB HIGH SPEED 390 S
KakTo u 1-K kapTyw
FIS AC 096497 4006209964972 1 1 FISAB 410 C
FIS HB 345 S , 300 green
FIS EM Plus 390 S,
FIS SB 390 S, FIS SB HIGH SPEED 390 S,
FIS AM 058000 4006209580004 1 1 FIS AB 360 S, FIS AB HIGH SPEED 360 S,
FIS AB 300 T; FIS AB HIGH SPEED 300 T
kakTo 1 1-K kapTyw
FIS HB 345 S, 300 green
FIS EM Plus 390 S, FIS AB 300 T,
345 BCX (Bkn. 2 6atepun) FIS AB HIGH SPEED 300 T,
AkymynaTtopeH nucronet 546652 4048962331219 1 1 FIS AB 360 S, FIS AB HIGH SPEED 360 S
FIS SB 390 S, FIS SB HIGH SPEED 390 S
KakTo n 1-K kaptyw
AkymynatopeH nuctonet
585
(BKN. 2 BaTepyh) 553137 4048962364095 1 1 FIS EM Plus 585 S, FIS SB 585 S
BaTtepusa 3a nuctonert 553138 4048962364101 1 1 345 BCX n 585 BCX
FIS DM S-L
FIS DM S-L 510992 4048962104721 1 1 FIS EM Plus 585 S , FIS SB 585 S

NMHeBmaTtnyeH nucronet FIS

Mogen ApT. Ne GTIN (EAN-Code) Paspacoska  Onakoska MoAXoaslL 38
[6p.] [6p.]
AP FIS AP AP FIS DP S-L

FIS HB 345 S, FIS EM Plus 390 S,

FIS AB 300 T, FIS AB HIGH SPEED 300 T

FIS AP 058027 4006209580271 1 1 FIS AB 360 S, FIS AB HIGH SPEED 360 S, 300 green
FIS SB 390 S, FIS SB HIGH SPEED 390 S,

kakTo 1 1-K kapTyw

FISDP S-L 511125 4048362106510 1 1 FIS EM Plus 585 S , FIS SB 585 S

fischer=

innovative solutions



90  XMMWYECKW KPEMEXHW ENEMEHTW

H

2l Muctoner 3a kapTywm KPM 3

R Vosen Apr. Ne GTIN (EANCode) Paagacona  Onaxona noaXoasIY 32

[op.] [6p.]
KPM 3
FIS VS 150 C
KP M 3 541441 4048962289640 1 1 FIS AB 300 T, FIS AB 300 T High Speed, 300 green

KakTo u 1-K kaptyw

fischer=r

innovative solutions



DEH aKyMynaTope
BMHTOBepT fischer F§
M BUHT 38 6ETOH. _

Ll

e ———— T~

-




BawwuaT amnbp

126333 - 05/2020 - OTnevartaHo B ABCTpUS

3ana3Bame C1 NPaBOTO Ha FPELLKM, MPOMEHN B MpeasiaraHUTe NPOAYKTU U TEXHUTE
TEXHUYECKN XapaKTePUCTUKM.

He HOCKM OTroBOPHOCT 32 NeYaTHU FPELLKU U HEMBIHOTMU.

NMpoayktoBa rama 2020/2021
Bulgarian

flofolviel (jn

ToBa e fischer

KPEMNEXXHU CUCTEMU

ABTOMOBW/THU CUCTEMU

FISCHERTECHNIK

KOHCYNTALIUAN

LNT ABTOMATUKA

fischer Austria Ges.m.b.H. Tel. +43(0) 2252 /53730 Firmenbuchnummer FN 112017G

Wiener StraBe 95 Fachhandel -10 ARA-Lizenz-Nr. 3491

2514 Traiskirchen DIY -20 Landesgericht Wr. Neustadt

www.fischer.at - technik@fischer.at Export -30 DVR-Nummer 0095311
Technik -40 UID-Nr. ATU 39615403
Verwaltung -50

Fax +43(0) 2252 /53730

Fachhandel / Technik -70

DIY / Verwaltung

-7




